Уважаемые коллеги!

Дорогие друзья!


8 декабря 2014 года исполнилось 20 лет Городской Думе города Дзержинска. Именно в этот день 20 лет назад состоялось её первое заседание.


 За 20 лет в истории городской Думы было 5 созывов, депутатские мандаты за это время получили 103 жителя города Дзержинска. Состав депутатов Думы от созыва к созыву заметно обновлялся. 

Вместе с тем, 4 депутата (Лесков С.А., Поляшов И.А., Пурусов А.А., Самарин А.М.) становились народными избранниками четырежды,                           8 депутатов (Герасимов А.Г., Демахина Г.Н., Кирин А.Н., Колесникова Н.П., Орлов М.М., Сипров В.В., Умяров З.А., Фокин К.Ю.) – три раза.                                    21 депутат были избраны в Думу дважды (Артамонов В.Г., Вавилов Н.И., Васянин И.П., Воронин П.М., Гончаров В.А., Желудов Е.А., Килин И.Ю., Крашенинников И.Ю., Кулепов В.Ф, Мозжаров В.В., Моклокова Е.Д., Сопин В.Ф., Осокин В.В., Портнов В.В., Пшеницин О.А.,  Сафронов С.Н., Тян Г.И., Угольникова Л.И., Федюшкин В.И., Шахунц Ю.В., Шеин А.А.). 


Среди депутатов за эти двадцать лет были представители всех социальных групп, имеющихся в Дзержинске: учителя, врачи, рукводители предприятий и организаций, инженеры, ученые,  бизнесмены, представители правоохранительных органов, военные. 


Депутатский корпус в разные годы возглавляли Виктор Сопин, Александр Романов, Сергей Лесков, Владимир Гончаров. Дважды возглавлял Думу Илья Поляшов.


20 лет городской Думы были не только периодом роста, укрепления и успехов. Как и вся страна, Дзержинская городская Дума прошла трудный путь взросления, испытала череду неудач и потерь. 


Решения, принимаемые депутатами, как главный итог всей работы Думы, в полной мере демонстрируют процесс становления местного самоуправления в городе Дзержинске, «взросление» депутатского корпуса.
 
Первоначально депутаты были со всех сторон обложены президентскими указами и, не могли выйти за рамки своей ограниченной компетенции. Даже заседания Думы в соответствии с этими указами проводил глава администрации, не говоря уже об управлении муниципальным имуществом, приватизации и муниципальном заказе, где администрация, ссылаясь на президента, делала все по своему усмотрению. Сегодня городская Дума взяла достаточно большие полномочия и стала играть все возрастающую роль в жизни городского сообщества. Многие вопросы, в том числе и упомянутые, не могут решаться без городских депутатов. Городской Думой принято много хороших, защищающих интересы горожан нормативно-правовых актов.

И если на заседаниях в Думе парламентарии занимаются в основном глобальными вопросами городской жизни, то, работая непосредственно с людьми, депутаты решают самые насущные жизненные вопросы: от помощи объектам социальной сферы на округе, ремонта и асфальтировке дворовых территорий до адресной помощи избирателям. Сегодня для решения проблем конкретных территорий, микрорайонов, дворов каждый депутат из  Резерва поддержки территорий имеет в распоряжении средства из городского бюджета. А в иных случаях направляет на решение острых проблем жителей и бюджетных организаций и личные средства.

За 20 лет существования городской парламент прошел несколько этапов развития, заметно упрочил свои позиции среди населения и обрел больший вес во властных кругах.


Сегодня Городская Дума — это не только правотворчество на местном уровне. Эксперты отмечают два основных ее достижения. 


Первое — правотворческая работа стала более ритмичной, более организованной и предсказуемой. 


А второе — Городская Дума сегодня призвана не только заниматься правотворческой деятельностью, но и контролировать городскую исполнительную власть. До эффективного контроля, конечно, еще далеко. Но и не считаться с мнением депутатов сегодня Администрация города не уже может.

Совместными усилиями депутатского корпуса и руководителей структурных подразделений Администрации города мы находим оптимальные решения самых насущных городских проблем, в случае разногласий – принимаем компромиссные решения. При этом обе ветви власти объединяет одно стремление – двигаться вперед в развитии города, повышать качество и уровень жизни его жителей.

Можно было бы перечислять и другие прямые свидетельства возрастающей роли городской Думы в жизни города. Поверьте, что их немало. Ну а противоречия, как среди депутатов, так и между депутатскими группами, между представительной и исполнительной властью были, есть и будут. Потому что в условиях, когда местная власть формально является самостоятельной, она во многом зависит от принимаемых федеральных и региональных законов и других нормативных актов. 

Уважаемые коллеги! Городская Дума проходит проверку на прочность с первых дней своего существования. Но в депутатском корпусе всегда были люди, преданные интересам избирателей, своему городу. Главный урок, который нужно вынести из 20-ти летней истории Думы – понять, что городская представительная власть – это не место для популизма и стычек, это место для конструктивного диалога властей всех уровней. 


20 лет достаточно большой срок, когда наступает время подводить итоги и делать какие-то выводы. Такая необходимость появилась и потому, что органы местного самоуправления находятся на пороге очередной муниципальной реформы. Неизбежно предстоит большая работа по приведению Устава города Дзержинска и других нормативно-правовых актов в соответствие с новыми поправками в закон об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и законами, принятыми Законодательным Собранием Нижегородской области. 


Хочу пожелать депутатскому корпусу плодотворной работы на благо жителей нашего города, а всем присутствующим – слаженной работы по решению всех сложных вопросов и тех вызовов, которые ставит перед нами политическая, экономическая и социальная ситуации текущего времени.


Спасибо за внимание.
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