







      Приложение 1
  




                 к     решению   Городской    Думы 

                                                                   от  27 января 2011г. № 36
О Б Р А Щ Е Н И Е

к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 
Уважаемые депутаты!

Федеральным законом от 08.12.2010 № 343-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» внесены существенные изменения в Федеральный закон      от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», которые вступили в силу с 1 января 2011 года.  

Согласно вышеуказанным изменениям пособия по беременности и родам, а также по уходу за ребенком будут исчисляться, исходя из среднего заработка будущей матери не за один, а за два предшествующих года. При этом изменения коснулись не только расчетного периода, за который будет учитываться заработок при исчислении пособий, но и порядка определения среднего заработка для их исчисления, а также самой процедуры расчета пособий.

Новая система расчета пособий неизбежно приведет к сокращению их размера. При этом пострадают прежде всего женщины, не имеющие двух лет стажа работы, пребывавшие в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 или до трех лет и при этом работавшие неполное рабочее время; женщины, которые выходят в декрет в 2011 году и у которых в 2009 году заработная плата была ниже, чем в 2010 году; женщины, работавшие полный рабочий день, но часто бравшие больничные листы по уходу за ребенком в течение двух лет, находившиеся в вынужденном отпуске за свой счет в связи с кризисной ситуацией по решению руководителей предприятий.


Снижение размера пособий по беременности и родам, а также по уходу за ребенком крайне негативно отразится на уровне жизни и здоровье матерей и детей. Многие женщины будут лишены возможности обеспечить достойное существование себе и своим детям.

Кроме того, данные изменения не способствуют реализации эффективной государственной политики в области материнства и детства, а наоборот, приведут к снижению рождаемости.

На основании вышеизложенного депутаты Городской Думы обращаются к вам с убедительной просьбой внести изменения в законодательство Российской Федерации, позволяющие:

1) установить пособие по беременности и родам в размере, сопоставимом с утраченным заработком;

2) установить ежемесячное пособие по уходу за ребенком в размере, обеспечивающем прожиточный минимум матери и ребенку.
Председатель Городской Думы                                             В.А.Чумазин
