Депутат Городской Думы Дзержинска по 36-му  округу 
[bookmark: _GoBack]Юрий Владимирович Шахунц
Родился 30 января в 1970 году в городе Каменск-Шахтинский Ростовской области. 
В 1979 году переехал с матерью-инвалидом по зрению жить в город Дзержинск. Учился в школе №  70, потом в школе-интернате для детей из семей инвалидов.  
 С 1987 года после окончания училища № 1 по специальности «Ремонт и эксплуатация автомобилей» работал на заводе «Красная Этна» в Нижнем Новгороде. В 18 лет, получив водительское удостоверение, устроился водителем в СУММ-14. Затем был «Корунд», работа на станции техобслуживания. 
В 1992 году открыл шиномонтажную мастерскую у Северных ворот, в 1996 году на этом же месте - рынок автозапчастей. В 2003 году около Центрального универмага отстроил ТЦ «Кристалл». С 2010 года  владелец и генеральный директор  автосалона «ПРЕМИО», осуществляющий продажу и обслуживание автомобилей Nissan в Дзержинске.
Имеет высшее экономическое образование. 
Член партии «Единая Россия». 
С 2005 года – депутат Городской Думы, председатель комитета Городской Думы по городскому хозяйству. 
С 2007 года – Президент Федерации бодибилдинга и фитнеса г. Дзержинска.
За свою активную общественную позицию и предпринимательский талант не раз награждался благодарственными письмами и дипломами различных государственных структур и организаций. Также имеет награды Министерства экономики и развития предпринимательства Нижегородской области. 
Женат, имеет двоих детей, одного внука. 
	
