Романов Виктор Владимирович

Родился 27 января 1962 года в городе Дзержинске Горьковской области в семье инженера и медицинской сестры.

Отец – Романов Владимир Ильич – всю свою жизнь проработал на Дзержинском производственном объединении «Заря», пройдя путь от техника до секретаря партийной организации объединения. Умер в 1984 году. Мама – Романова Тамара Васильевна – работала в поликлинике № 4 в должности рентген-техника. Умерла в 1973 году.
В 1979 году окончил  с золотой медалью школу № 39 г.Дзержинске и поступил в Горьковский политехнический институт на специальность «Строительные и дорожные машины и оборудование». Во время учебы неоднократно становился ленинским стипендиатом.
По окончании института с красным дипломом в 1984 году, остался работать в ВУЗе в должности инженера научно-исследовательской части ОКБ «РАЛСНЕМГ» (опытно-конструкторское бюро по разработке льда, снега и мерзлого грунта). За годы работы прошел путь от инженера до старшего научного сотрудника. Принимал участие в разработке и внедрении комплекса машин для прокладки донного кабеля со льда озера Байкал. Опубликовал 17 научных работ, получил 8 авторских свидетельств. В 2006 году по результатам своей научной деятельности защитил диссертацию ученую на степень кандидата технических наук.
В 1994 году ушел в бизнес. ООО «Центр международной и коммерческой информации», в котором Виктор Владимирович работал в должности коммерческого директора, занимался внедрением в Нижегородской области компьютерной программы – справочной правовой системы «Гарант». В 2001 году возглавил ООО «Гарант – Нижний Новгород».
С 2005 года работает в сфере жилищно-коммунального хозяйства города Дзержинска. Вначале в МУП «Жилкомцентр» в должности заместителя директора по общим вопросам, затем в МУП «Планета» в должности директора. С 2007 года и по 2014 год работал в ООО «Единый расчетно-кассовый центр Нижегородской области» в должности исполнительного директора. В настоящее время – директор ООО «Центр-СБК-Дзержинск».

Параллельно с 2005 года В.В.Романов преподает в Дзержинском политехническом институте, являясь по совместительству доцентом кафедры «Автомобильный транспорт и механика».
Женат, имеет двух дочерей 1988 и 1994 годов рождения.

