Герасимов Андрей Геннадьевич
Коренной дзержинец. Родился 04.09.1967. Родители - уроженцы Нижегородской области, трудились до пенсии на химическом производстве ПО «Капролактам». Женат, воспитал двух дочерей. 

Образование высшее. Закончил Волго-Вятскую Академию Государственной службы при Президенте РФ по специальности «Государственное и муниципальное управление».
С 1987 г. работал в Дзержинском филиале «Нижегородтрансагентство».
В 1992 г. был назначен начальником Дзержинского филиала «Нижегородтрансагентство», который в 1993 году был преобразован в самостоятельное предприятие. Являлся председателем Совета директоров ЗАО «Дзержинское трансагентство».
С 2000 года по настоящее время – депутат Городской Думы города  Дзержинска по 16 избирательному округу. С января 2012 года - заместитель председателя Городской Думы.
Имеет многочисленные благодарственные письма, благодарности от школ, детских садов, жителей округа, Архиепископа Нижегородского и Арзамасского. 

С 23 ноября 2012 года - заместитель Главы города Дзержинска (на освобожденной основе). Руководитель фракции «Справедливая Россия» в Городской Думе города.
 

