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Отчет об исполнении в 2023 году Плана противодействия коррупции в городской Думе города Дзержинска на 2022-2024 годы 

Работа по противодействию коррупции в городской Думе города Дзержинска в период с января по декабрь 2023 года проводилась в соответствии с Планом противодействия коррупции в городской Думе города Дзержинска на 2022-2024 годы (далее – План), утвержденным распоряжением председателя городской Думы города Дзержинска от 23.12.2021 №122( с изменениями от 10.08.2023г.).
В соответствии с разделом 1 Плана была проведена работа, направленная на реализацию мер по систематизации и актуализации нормативно-правовой базы в области противодействия коррупции, а именно проводилась работа по приведению в соответствие с законодательством Российской Федерации в области противодействия коррупции муниципальных правовых актов городской Думы города Дзержинска, председателя городской Думы города Дзержинска. С целью выявления и устранения коррупциогенных факторов за период 2023 года правовым управлением городской Думы города Дзержинска была проведена антикоррупционная экспертиза 73 проектов нормативно-правовых актов, по итогам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
В соответствии с разделом 2 Плана «Повышение эффективности механизма урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и принципов служебного поведения, а также ответственности за их нарушение» отделом кадров и документационного обеспечения организационного управления городской Думы работа по выполнению подпунктов указанного раздела выполнена в полном объеме, в том числе:
-в 2023 году в адрес председателя городской Думы поступило                           1 уведомление о возможном возникновении конфликта интересов при выполнении муниципальными служащими городской Думы города Дзержинска  своих должностных обязанностей. На основании поступивших уведомлений было проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городской Думы и урегулированию конфликта интересов (Положение о комиссии утверждено постановлением председателя городской Думы города Дзержинска от 14.05.2019 №5);
-работа, направленная на выявление и предотвращение конфликта интересов среди муниципальных служащих городской Думы города Дзержинска проводится на регулярной основе, в частности 1 раз в год проводится анкетирование муниципальных служащих;
-в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона                          от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»в течение 2023 года осуществлялся контроль за соблюдением муниципальными служащими городской Думы города Дзержинска ограничений, запретов, исполнения обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции. В адрес председателя городской Думы города Дзержинска поступило, было рассмотрено и проанализировано 9 уведомлений от муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
- в рамках декларационной кампании 2023 года было организовано своевременное представление муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супругов) и несовершеннолетних детей с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». На протяжении всего периода декларационной кампании 2023 года муниципальным служащим городской Думы и лицам, замещающим муниципальные должности сотрудниками отдела кадров и документационного обеспечения организационного управления городской Думы города Дзержинска оказывалась консультационная и методическая помощь, был проведен 1 обучающий семинар. 
При проведении декларационной кампании за 2022 год размещение в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах органов и организаций сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами, и предоставление таких сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования не осуществлялось (основание: Указ Президента Российской Федерации  от 29 декабря 2022 года № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции»).
В установленные сроки, в сооответствие с графиком приема, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, уточненные сведения были переданы ответственному лицу в управление по профилактике коррупционных правонарушений Нижегородской области.
Уведомлений в адрес председателя городской Думы города Дзержинска об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в  2023 году не поступало.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году в рамках осуществления контроля за соблюдением лицами, замещавшими должности муниципальной службы, oграничений, предусмотренных статьей 12 Федерального закона «О противодействии коррупции›, при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудовых и гражданско-правовых договоров, поступило                       1 уведомление в адрес председателя городской Думы города Дзержинска.
Сообщений от муниципальных служащих городской Думы города Дзержинска, а также лиц, замещающих муниципальные должности о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, полученных муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями в 2023 году не поступало
Уведомлений от муниципальных служащих городской Думы города Дзержинска о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных и иных правонарушений в 2023 году не поступало.
В ноябре 2023 года должностные лица, ответственные за осуществление закупок товаров, работ и услуг для нужд городской Думы,  в рамках программы повышения квалификации прошли обучение по теме: «Противодействие коррупции в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд».
В части ознакомления  вновь принятых муниципальных служащих организован открытый общий доступ к материалам, содержащимся в едином каталоге, расположенном в обмене, на сервере городской Думы. В данном каталоге собрана нормативно-правовая база, а также актуальная информация о реализуемых мерах по профилактике, противодействию и предупреждению коррупции. Также для лиц, впервые поступивших на муниципальную службу, организован доступ к семинару "О требованиях антикоррупционного законодательства", предоставленному Управлением по профилактике коррупционных правонарушений Нижегородской области
Аналитические мероприятия, направленные на выявление личной заинтересованности миципальных служащих при осуществлении закупок в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и Порядком предоставления и обмена информацией между должностным лицом, ответственным за осуществление закупок товаров, работ и услуг для нужд городской Думы, и должностным лицом, , которая приводит или может привести к конфликту интересов были проведены в отношении 30 муниципальных контрактов на поставку товаров, работ, услуг, заключенных в 2023 году.
Отделом кадров и документационного обеспечения городской Думы города Дзержинска на постоянной основе проводится разъяснительная работа с муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, в части ознакомления с изменениями законодательства, разъяснения ограничений, налагаемых на граждан после увольнения с муниципалъной службы, консультирование муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности, по вопросам противодействия коррупции, соблюдения ими запретов, ограничений, требований к служебному поведению. Данная работа проводится с целью профилактики и  формирования негативного отношения к коррупции.
В соответствии с Приказом Минтруда России от 26.07.2018 №490н и в рамках реализации раздела 3 Плана «Взаимодействие городской Думы города Дзержинска с институтами гражданского общества и гражданами, а также создание эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности городской Думы города Дзержинска» отделом кадров и документационного обеспечения городской думы города Дзержинска совместно с управлением по взаимодействию с органами государственной власти, местного самоуправления, общественностью и СМИ проводится работа по поддержанию в актуальном состоянии и своевременном наполнении раздела «Противодействие коррупции» официального сайта городской Думы г. Дзержинска (www.dumadzr.ru).
За 2023 год обращений посредством личного приема, письменных обращений или «Интернет-приемной»граждан и юридических лиц о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих городской Думы города Дзержинска в адрес городской Думы не поступало. 
В рамках выполнения пункта 3.5 раздела 3 «Привлечение членов Общественной палаты города Дзержинска в целях осуществления общественной экспертизы в отношении решений городской Думы города Дзержинска, проектов решений городской Думы города Дзержинска» председателю и членам Общественной палаты города Дзержинска своевременно направляются проекты решений городской Думы, а также обеспечена возможность присутствия на заседаниях комитетов городской Думы и заседаниях городской Думы.
