Отчет депутата Меснянкина Д.В. за 2018 год.
В 2018 году депутат Дмитрий Викторович Меснянкин привлек на округ  из Фонда поддержки территорий 541393 руб.
За счёт средств Фонда были произведены работы по частичной асфальтировке дворов домов: №7; №9 по ул. Удриса; №4 по ул. Пушкинская, на общую сумму 122777 руб., во дворе дома №50 по пр. Л.Комсомола выполнено озеленение на сумму 69970 руб.
Для установки и дооснащения существующих детских площадок игровыми элементами, по адресам: ул. Удриса, дома №№ 4; 5; 12;  ул. Пушкинская, дом №4, были направлены денежные средства в сумме 151676 руб.
Для нужд жителей дома № 9 по ул. Удриса, в соответствии с их инициативой были приобретены и смонтированы почтовые ящики в количестве 142 штук, на сумму 35000 руб.
В гимназии №38 и детском саду №21 были установлены пластиковые окна на сумму 50000 руб. и 42000 руб., соответственно.
В детский сад №63 приобретены шкафчики для детской одежды на сумму 20000 руб.
Необходимая в работе мебель была приобретена для нужд Дворца детского творчества на сумму 19970 руб.

30000 руб. было направлено в адрес МБУ «Центральная библиотечная система» для организации выставочной экспозиции «Царские дни».

За счёт бюджетных средств, в рамках участия в программе «Формирование комфортной городской среды», выполнено благоустройство дворов расположенных по адресам: пр. Ленинского Комсомола,52 - Удриса, 11б;  Удриса, 11.
Собственные средства, депутат направил на организацию праздников: Встреча Нового Года, 8 Марта, Масленица, 9 мая, для жителей городской части и п.Бабушкино, на организацию субботников.
В отчётный период оказывалась системная финансовая поддержка деятельности регионального представительства Русской Школьной Библиотечной Ассоциации.
