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депутата городской Думы 6-го созыва
Артамонова Валерия Геннадьевича (округ № 26)

За период с декабря 2017 года по декабрь 2018 года приём населения осуществлялся в депутатской приёмной по адресу: пр-т Чкалова, 53, каждый первый и третий четверг месяца с 16.00 до 19.00 по предварительной записи.
1. От граждан поступило около 60-ти письменных и устных обращений по вопросам, связанным с:
- жилищно-коммунальными проблемами;
- вопросами благоустройства придомовых территорий;
- помощью в трудоустройстве;
- оказанием юридической консультации;
- материальной помощью;
- другими вопросами.
Были подготовлены и направлены письма и запросы в структурные подразделения администрации городского округа город Дзержинск, в УК «Управдом», ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра и Приволжья», МБУ «Город», другим депутатам по вопросам асфальтировки придомовых территорий, установки детских площадок, организации и переноса контейнерной площадки, вывоза мусора с придомовых территорий после субботников и кронирования деревьев, принадлежности кабельных сетей и прочее. Проведен ряд юридических консультаций, в том числе специалистами Общественной депутатской приёмной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (пр-т Ленина, 47/16). 
Одним из направлений работы на округе явилось налаживание взаимоотношений, конструктивного диалога и выработки единой стратегии в решении коммунальных проблем между жителями и управляющей компанией «Управдом-Центр», обслуживающей подведомственную депутату территорию. Результаты проведенной работы – создание советов МКД, разработка поэтапного плана коммунальной работы по каждому дому, определение регулярности встреч с представителями УК на базе депутатской приёмной.
2. В период 2017-2018 гг. активно велась работа по подготовке придомовой территории по адресу: пр-т Чкалова, 53, к участию в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году.
3. Из средств Резерва поддержки территорий (депутатского фонда) и из личных средств депутата на основании письменных обращений и заявлений была оказана следующая помощь:
- средней школе № 68 установлено 3 пластиковых окна в одном из учебных классов (57 000 рублей);
- средней школе № 68 в честь юбилея общеобразовательного учреждения – ноутбук и цифровое пианино (81 990 рублей)
- средней школе № 68 в честь юбилея общеобразовательного учреждения – наручные часы трём (двум бывшим, одному действующему) директорам школы (40 000 рублей).
- закуплены сантехнические материалы для МБУ «Дворец культуры химиков» (30 000 рублей).
- произведен ремонт оконных блоков в спортивном зале Дворца детского творчества (95 398 рублей).
- присуждены традиционные премии педагогам Дворца детского творчества (50 000 рублей).
- выделены средства для приобретения рулонного резинового покрытия и клея в спортзал МБУ СШОР борьбы «Созвездие» (99 628 рублей).
- оформлена годовая подписка на еженедельник «Репортер и время» в количестве 300 шт. (91 800 рублей).
- произведено благоустройство придомовой территории по адресу: пр- Чкалова, 48Б, и пр-т Чкалова, 51Б (тротуарные дорожки из брусчатки, 92 530 рублей).
- проведение дворового праздника, посвященного Дню города, Дню защиты детей и открытию спортивной и детской площадок на придомовой территории по адресу: пр-т Чкалова, дом 52-52А-52Б, обустроенных в рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» (27 172 рублей).
- приобретение плодородного грунта для благоустройства придомовой территории по адресу: пр-т Чкалова, до 52-52А-52Б (26 000 рублей).
- проведение масляничных мероприятий (17 000 рублей).
- проведение пасхальных мероприятий (50 000 рублей).
- проведение рождественских мероприятий в храме пр. Антония Великого для детей и учащихся Воскресной школы и социального приюта (20 000 рублей).
- изготовление традиционных ежегодных православных календарей для жителей округа и прихожан храма пр. Антония Великого (10 500 рублей).
- проведение «Новогодних посиделок» для жителей округа (18 000 рублей).
- оказание помощи в проведении субботников на территории округа, приобретение инструментария и т.д. (6 921 рубль).
- благоустройство цветников на территории округа (5 000 рублей).
- проведение традиционного Фестиваля колокольного звона «Антоневские перезвоны» при храме пр. Антония Великого (120 000 рублей).
- поздравление учителей школы № 68 с 1 сентября, с Днём учителя, последним звонком (10 000 рублей).
Помощник депутата					Кондакова Е.В.
