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Депутат городской Думы А.А.Сенин 
  
  
На 11-м избирательном округе, где интересы горожан представляет Алексей Александрович Сенин, за несколько лет его депутатства произошли большие перемены к лучшему. Искреннее внимание к своим нуждам и чаяниям люди особенно ценят, а потому и сами стараются помогать своему представителю в Городской Думе в деле наведения порядка на округе и в городе в целом. Те, кто не стеснялись обращаться к депутату за решением насущных проблем, уже нашли у него конкретную поддержку. И сейчас неравнодушные люди, указывающие на недостатки в работе властей, коммунальщиков, жилищников, транспортников и нерадивых предпринимателей - главные его помощники. 
В основном, сложности, с которыми к депутатам обращаются жители, касаются вопросов благоустройства придомовых территорий или жилищно-коммунальных проблем. Большинство из них удаётся решить благодаря сложившимся добрым отношениям с организациями, обслуживающими жилфонд. 
На основании обращений жителей были направлены многочисленные письма и депутатские запросы в разные инстанции: в ДУК, МБУ «Город» и администрацию города по вопросам асфальтировки, освещения придомовых территорий, установки детских площадок, о помощи школе №17, детскому саду №137, детской школе искусств №7. А о проблемах этих социальных учреждений Алексей Александрович узнает из первых уст, поскольку его дети ходят в школу и детский сад расположенные на 11 округе. 
Что было сделано на округе в минувшем 2019 –м году: 
Практически все средства из фонда поддержки территории, выделенные на округ, тратятся на нужды социальных учреждений и на благоустройство дворовых территорий. 
2019 –й год в этом плане не сильно отличался от предыдущих. 
Была оказана следующая помощь из фонда поддержки территории: 
Д/сад № 137:  
Приобретены: 
-холодильный шкаф; протирочная машина; детские шкафы для одежды и 1-ной из групп; линолеум для приёмной и детской группы. 
-были установлены пластиковые окна в спальне одной из групп; 
  
Школа № 17: 
Установлены пластиковые окна в школьной библиотеке. 
   
Детская школа искусств № 7: 
Приобретены: 
- информационная панель; гитара; призы для победителей конкурсов; сладкие новогодние подарки для детей. 
СДЮШОР Салют: Турнирный взнос на участие команды в Чемпионате области. 
  
По просьбе жителей округа было уделено внимание обновлению игрового оборудования во дворах: 
-  установлено дополнительное оборудование на детской площадке во дворах домов по ул.Галкина, д. №3, №11. 
 3. В рамках реализации Программы «Комфортная городская среда» было проведено комплексное благоустройство дворовой территории дома №13 по ул. Галкина (асфальтировка, установлено современное уличное освещение, установлены элементы декора и озеленения). 
А также при содействии администрации города проведена расчистка от кустарников проезжей части ул. Галкина вдоль дома №13, что позволило расширить проезжую часть до 2-х полос, а также начаты работы по завершающему этапу соединения улиц Галкина и Циолковского сквозным проездом минуя дворовые территории. 
  
Для жителей округа № 11 при поддержке Алексея Александровича традиционно проводятся следующие мероприятия (не стал исключением и 2019 год): 
· Поздравление жителей округа с Днём 8 марта и 23 февраля. 
· Поздравление с Днём 8 марта коллективов МБОУ «Средняя школа №17», МБУДО «Детская школа искусств №7», МБДОУ «Детский сад №137». 
· Организация и проведение Масленицы. 
· Поздравление ветеранов с Днём Победы. 
· Поздравление выпускников МБОУ « Средняя школа № 17» с Последним звонком. 
· Поздравление с Днем знаний коллектива МБОУ «Средняя школа №17». 
Поздравление учеников и родителей на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, вручение подарков первоклассникам. 
· Организация и проведение праздника ко Дню знаний. 
· Поздравление с Днем учителя коллектива МБОУ «Средняя школа №17» и МБУДО «Детская школа искусств №7». 
· Поздравление с Днем дошкольного работника коллектива МБДОУ «Детский сад №137». 
· Поздравление жителей округа с Новым годом и рождеством, организация новогоднего мероприятия для детей в «Дзержинском театре кукол», вручение сладких новогодних подарков детям. 
· Организация и проведение новогоднего праздника на округе. 
 
 По отзывам жителей округа № 11 праздники и мероприятия проходят всегда очень интересно. В проведении праздников депутату А.А. Сенину  помогают артисты Дзержинского театра кукол, воспитанники детской школы искусств № 7, с руководителями которых у Алексея Александровича выстроилась хорошая взаимосвязь. 
 
  
Общественная приёмная  депутата  расположена в школе № 17. 
Приём проводится по предварительной записи по адресу: ул.Галкина,

д. № 9-А (школа № 17).

Помощник: вторник (каб.25), четверг (каб.24) с 17-00 до 19.00. 
Лично: 2-й 4-й четверг 17.00 до 19-00. 
Предварительная запись по тел.8 (987)-533-44-37. 

