Отчёт депутата городской Думы г. Дзержинска по 12 избирательному округу, Меснянкина  Дмитрия Викторовича, за 2019 год.
В отчётном периоде, Меснянкин Д.В. принял участие во всех двенадцати заседаниях городской Думы. 
Являясь председателем комитета городской Думы по правам человека, местному самоуправлению, правопорядку, связям с общественными организациями и депутатской этике, провёл 21 заседание комитета, на которых было рассмотрено 106 вопросов и подготовлен 61 проект правовых актов городской Думы. 
Принимал участие в работе комитета по делам молодежи, науке и связям со СМИ, в качестве заместителя председателя комитета, а также посещал заседания других комитетов, с целью участия в обсуждении общегородских вопросов и поддержки различных инициатив. 
Также принимал участие в еженедельных выездных совещаниях в процессе строительства городского парка «Утиное озеро».
В процессе работы были направлены депутатские обращения в адрес администрации города, в организации занимающиеся обслуживанием жилфонда округа, прокуратуру, органы внутренних дел и другие структуры. Все они касались вопросов благоустройства городских территорий их содержания, выполнения работ в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды», а также оказания помощи жителям города в решения их насущных проблем. 
В отчётном году было продолжено взаимодействие с управлением  Горьковской железной дороги, касающееся совместной инициативы жителей пос. Бабушкино и депутата, по строительству ещё одного оборудованного пешеходного перехода через железнодорожные пути в районе дома №40, по ул. Железнодорожная в пос. Бабушкино. Компания «Российские железные дороги» включила в план финансирования в 2020 году выполнение проектно-изыскательских работ, с дальнейшей реализацией проекта в 2021 году. 
В течение 2019 проводилась работа с Геральдическим советом при Президенте РФ, по продвижению инициативы предполагающей регистрацию ныне используемого символа  г. Дзержинска в качестве официальной Эмблемы города. В рамках этой работы были проведены в том числе две личные встречи с Председателем совета. Вопрос находится в стадии обсуждения.
В 2019 году, на округ №12 из Фонда поддержки территорий было привлечено  450 000 руб., из них:
Гимназия №38  - 50 000 рублей (установка пластиковых окон)
Детский сад №21  - 60 000рублей (ремонт пищеблока)
Формирование и дооснащение детских площадок  - 157 184 рубля  (п.Бабушкино ул.Железнодорожная,41-44 ; ул. Пушкинская,4 -Удриса, 12)
Устройство козырька над входной группой (Удриса, 9) – 23 885руб.
Приобретение детских ящичков ( Д/С №63) – 5 000руб.
Подписка на журналы для библиотеки (п.Бабушкино) – 5 000руб.
Приобретение почтовых ящиков (Удриса,3) – 48 041 руб.
Устройство искусственных неровностей («лежачие полицейские») во дворе дома по №5, по ул.Удриса – 15 385руб.
Приобретение вазонов к подъездам домов №5, по ул. Удриса и №54 по ул. Ленинского Комсомола   – 13745руб.
Ямочный ремонт дворовых территорий (Удриса,7в; Ленинского Комсомола,54) – 74 990руб.

В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды», выполнена работа по устройству асфальтированного тротуара с установкой бордюрного камня, вдоль дома №50 по пр. Ленинского Комсомола и произведён ямочный ремонт дорожного полотна во дворе дома №9, по ул. Удриса.
За счёт личных средств депутата выполнена частичная отсыпка участков дорог гранулятом в пос. Бабушкино. Совместно с депутатом   Корпатенковым О.П. проведено выравнивание проезжей части в районе домов №№ 48; 50 по пр. Ленинского Комсомола.
Традиционно, для жителей округа проводились массовые мероприятия с вручением подарков, приуроченные к различным праздничным датам, организовывались встречи для поздравления ветеранов, оказывалось содействие в проведении субботников.
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