Отчет о депутатской деятельности за 2020 год
депутата городской Думы 7-го созыва
Парамонова Александра Васильевича

За период с мая 2020 года по май 2021 года приём населения осуществлялся в дистанционном режиме в связи с введением ограничений в период пандемии на территории городского округа и Нижегородской области.
Посредством электронной почты deputat-okrug26@yandex.ru, обратной связи с сайтом dumadzr.ru и телефонной связи от граждан поступило более 30 письменных и устных обращений, связанных с:
- вопросами благоустройства придомовых территорий;
- жилищно-коммунальными проблемами;
- оказанием юридической консультации;
- материальной помощью.
Были подготовлены и направлены письма и запросы в структурные подразделения администрации городского округа город Дзержинск по вопросам асфальтировки придомовых территорий, установки детских площадок («МБУ «Город»), направлены депутатские запросы в управляющие компании и ресурс снабжающие организации («Цифрал-Сервис», МУП «Комплекс», Нижегородский филиал ПАО «Т Плюс»), проведен ряд юридических консультаций, в том числе специалистами Общественной депутатской приёмной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (пр-т Ленина, 47/16).
По-прежнему, одним из основных направлений работы на округе является налаживание взаимоотношений, конструктивного диалога и выработки единой стратегии в решении коммунальных проблем между жителями и управляющей компанией «Управдом-Центр», обслуживающей подведомственную депутату территорию. 
В период с мая 2020 года по май 2021 года из средств Резерва поддержки территорий (депутатского фонда) и из личных средств депутата на основании письменных обращений и заявлений была оказана следующая помощь:
- выделены денежные средства в размере 137 098 рублей на приобретение линолеума в столовую средней школы № 68;
- выделены средства на приобретение и установку пластиковых окон в столовой № 68;
- выделены денежные средства в размере 17 500 рублей на установку пластикового окна в младшей группе детского сада № 105;
- выделены денежные средства в размере 86 326,46 рублей на ремонт одного из помещений муниципального учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва борьбы «Созвездие»;
- из депутатского фонда выделены денежные средства в размере 50 000 рублей на установку пластиковых окон в группах детского сада № 105;
- выделены средства в размере 107 100 рублей для организации годовой подписки на еженедельное печатное издание «Репортер и время» для активной части населения округа;
- выделены средства в размере 10 000 рублей на приобретение периодических изданий библиотекой им. А.П. Чехова МБУ Централизованная библиотечная система;
- выделены средства в размере 54 000 рублей на приобретение двух МФУ Дворцу детского творчества;
- на личные средства депутата был приобретен инструментарий для проведения субботников на вверенном ему округе и триммер одному из ТОСов;
- за счет личных средств депутата новогодние, масленичные и пасхальные подарки получили более 60 активистов округа и воспитанники «Социального приюта для детей и подростков г. Дзержинска»;
- из личных средств депутата была оказана адресная помощь жителям округа, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в период пандемии, многодетным и малообеспеченным семьям.
[bookmark: _GoBack]Депутат входит в состав двух комитетов городской Думы: в Комитет по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике и в Комитет по правам человека, местному самоуправлению, правопорядку, связям с общественными организациями и депутатской этике.
Депутат активно осуществляет общественную и благотворительную деятельность, оказывает помощь в проведении и участвует сам в общегородских мероприятиях, поддерживает общественные организации («Параплан», «РАЖ»).
Александр Васильевич Парамонов возглавляет Нижегородский институт управления – филиал РАНХиГС, исполняет обязанности директора Дзержинского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. 
Александр Васильевич Парамонов является заместителем председателя городской Думы, ведет активную партийную работу на должности заместителя секретаря Дзержинского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», члена местного и Регионального политических советов.
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