  
ОТЧЕТ  
депутата городской Думы Дзержинска по избирательному округу №5
Николаевой Виктории Геннадьевны
в период сентября по декабрь 2020 года


Работы по благоустройству на округе:

Выполнено за счёт средств фонда поддержки территорий:
· Установка металлического газонного ограждения по адресу: проспект Циолковского 75/1 на общую сумму 140 197 руб. 00 коп. (Сто сорок тысяч сто девяносто семь рублей ноль копеек);
· Установка металлических дверей в подвальные помещения по адресу: проспект Циолковского 75А  на общую сумму 31 640 руб. 00 коп. (Тридцать одна тысяча шестьсот сорок рублей ноль копеек).

[bookmark: _GoBack]Выполнен ремонт дорожного покрытия с помощью асфальтной крошки пешеходного перехода  ж\д платформа и в посёлке Пушкино  в районе  дома 55 по улице Энергетическая. Работы выполнены МБУ «Город».

Помощь социальной сфере:

1. Из Фонда поддержки территорий выделено:
 
- МБДОУ «Детский сад 127» -  141 466  руб. 00 коп  (Сто сорок одна тысяча четыреста шестьдесят шесть рублей ноль копеек) на замену окон ПВХ и двери.

2. Из личных средств:   
- МБДОУ «Детский сад 127»  -  23 000 рублей (Двадцать три тысячи  рублей ноль копеек)  ремонт кровли в  хозяйственном блоке;  
- 5 000 рублей  поздравления ко дню воспитателя и дню учителя;
- Закуплено  более 100 новогодних подарков для поздравления детей из многодетных семей, семьям имеющих финансовые затруднения и детей оставшихся без попечения родителей.
- Организация и финансирование конкурса детского рисунка «Новогодняя сказка»;
- Спонсорская помощь в организации  библиотечного творческого  конкурса «Новогодние чудеса» (поделки), проведённого библиотекой им. Ю.А.Гагарина (бул. Химиков, 3).

Работа депутатской приемной

Проведено 2 приема, поступило более 10 обращений. На все обращения даны ответы.



