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ГОРОДСКАЯ ДУМА  г.ДЗЕРЖИНСКА

Нижегородской области

Д Е П У Т А Т

ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

2020-2025
Трофимов Иван Иванович

Отчет

о деятельности депутата И.И. Трофимова
за сентябрь-декабрь  2020года.

Основные направления  деятельности депутата:

Деятельность в городской Думе :  участие в заседаниях городской Думы,

работе постоянных профильных комитетах  по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов.

 Депутат И.И.Трофимов   участвовал в обсуждении  и принятии решений на заседаниях городской Думы  по следующим вопросам:

- о внесении изменений в План работы городской Думы на 2-е полугодие 2020г;
- о готовности жилищного фонда  объектов социальной сферы и инженерной инфраструктуры  города к работе в осенне –зимний отопительный период 2020-2021г;

- о ходе благоустройства в рамках реализации программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа г. Дзержинск» в 2020г;

- о строительстве объездной дороги  в поселке Дачный;

- о содержании детских и спортивных площадок городского округа г.Дзержинск;

-о внесении изменений в решение городской думы от 18.12.2019 № 824( О городском бюджете  на 2020г и плановый период 2021 и 2022годов);

- по вопросу начисления платы за электроэнергию на общедомовые нужды в домах, в  которых в качестве способа управления избрано непосредственное управление или в домах, решение о способе управления в которых не принято ( информация  И.И. Трофимова);
- о внесении изменений в постановление  городской думы от 27.06.2007 № 223 « Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования»;

- об итогах исполнения национальных проектов в городском округе г. Дзержинск за 2020г;

-о городском бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов;

-о внесении изменений в решение городской Думы от 27.06.2013г № 586 «Об утверждении правил благоустройства и санитарного содержания территории городского округа г. Дзержинск.
Депутат И.И. Трофимов является председателем комитета городской Думы   по правам человека, местному самоуправлению, правопорядку, связям с общественными организациями и депутатской этике( далее - Комитет).
На заседаниях Комитета Думы   по правам человека, местному самоуправлению, правопорядку, связям с общественными организациями и депутатской этике  за отчетный период были рассмотрены и приняты следующие нормативно правовые акты:

- о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы города Дзержинска;

- об отдельных вопросах организации деятельности городской Думы при введении
на территории Нижегородской области режима повышенной готовности или   чрезвычайной ситуации и о внесении изменений в отдельные правовые акты городской Думы;

- о приведении  правовых  актов  городской Думы  в соответствие     с законодательством
 Российской Федерации;

- об участии городского округа город Дзержинск в реализации  программ (проектов) по поддержке местных инициатив в 2020 году;

- об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату городской Думы, главе города мер ответственности;

- о законодательной инициативе (Об изменении категории и вида городского населенного пункта рабочий поселок Гавриловка);

- о законодательной инициативе (Об изменении категории и вида городского населенного пункта рабочий поселок Желнино);

- пакет  нормативно-правовых актов для создания условий и реализации инициативных проектов на территории городского округа. 
За отчетный период Комитет,  председателем которого является И.И. Трофимов, принял активное участие в обсуждении вопроса формирования бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. 

         В связи  с тем,  что 6 декабря 2020 года истекал срок полномочий действующего главы города  Носкова И.Н, комитет подготовил проект решения  о назначении даты  по проведению конкурса и утверждении текста информационного сообщения о проведении конкурса, для опубликования в средствах массовой информации, а также проект решения о назначении членов комиссии по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность главы города Дзержинска. 

27 ноября 2020 года состоялся конкурс по отбору кандидатур на должность главы города.

 7 декабря 2020 года на заседании городской Думы был избран и вступил в должность глава города  Дзержинска Носков Иван Николаевич.

В Комитете проводилась постоянная работа по контролю за исполнением принятых решений городской Думы, заслушивались отчеты о ходе выполнения действующей на территории городского округа муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа город Дзержинск».
Общественная приемная депутата :
           В ноябре открылась общественная приемная в школе № 33 ( ул. Щорса, д.3, кааб. 114)
Время работы приемной вторник с 13 до 17 часов; четверг с 10 до 13 часов.

В последнюю среду месяца депутат проводит личный прием.
Работа с письмами и обращениями граждан.
В отчетный период в общественную приемную поступило 20 обращений  от жителей округа.
Депутатом для решения вопросов по жалобам жителей написано более 30 писем в Администрацию, Прокуратуру, ГЖИ и профильные учреждения. Часть вопросов  остаются  на контроле  в 2021г.
Вопросы решены  по 4 обращениям:
-облагорожена территория с помощью гранулята  на территории около Почтового отделения по  адресу Сухаренко 22 ( обращение  жительницы д. 22 по ул. Сухаренко);

 -  04.12 2020г.  кронированы деревья по обращениям жителей дома № 13 по ул. Сухаренко ( 2 жалобы); 
- расчищена территория от зарослей деревьев за домом 20А по ул. Сухаренко;
 - 27.11.2020г по просьбе жителей домов ул. Щорса 2 и 4 на территории между  домами  установлены  железные конструкции для чистки  ковров  и  сушки белья. 

        Металлические конструкции  по просьбе депутата  И.И. Трофимова  были изготовлены и привезены  работниками ДВК, установка конструкций  произведена силами ТСЖ «Волгоградский»  27.11.2020.
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За отчетный период было проведено 2 личные встречи с жителями округа:
1. Встреча с жителями домов ул.Красноармейская д.6 и ул. Горьковская д.2-8 по вопросу  начисления  ОДН  превышающее реальное потребление прошла 26.11.2020г.
Депутатом даны разъяснения, составлены письма в прокуратуру, ГЖИ и ПАО «ТНС- Энерго». Работа по данному вопросу  продолжена  и в 2021году.
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2. Встреча с жителями ул. Фестивальной  по  вопросу плохого состояния дорожного покрытия  вблизи домов 4,5, 6, 7 и далее к улице Щорса прошла 18.12.2020г. Депутатом было подготовлено обращение в администрацию. Вопрос на контроле и работа  продолжена в 2021году.
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  Взаимодействие со СМИ
20.11.2020г вышла статья «С проблемой ОДН мириться нельзя»  в газете «Дзержинское время».

27.11.2020г. на ТК «Дзержинск» вышел сюжет – знакомство с депутатом.
26.11.2020г. в газете «Репортер и время» опубликован материал  о том, как депутаты городской Думы Дзержинска, (в т.ч. И.И.Трофимов) посетили больницу №2, которая была перепрофилирована в «ковидный» госпиталь.
27.11.2020 г. прямой эфир  депутата  И.И. Трофимова с главным редактором  газеты «Дзержинское время»  С.Ю.Кулаковым (в группе ВК «Дзержинск онлайн») по теме ОДН.
Расходование средств  фонда резерва поддержки территорий.
За отчетный период  депутатом  И.И.Трофимовым была оказана поддержка  школе № 33 и МБДОУ «Детский сад № 44».
 Депутат выделил из резерва поддержки территорий  средства на установку новых окон в школе № 33.
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В МБДОУ «Детский сад № 44» на средства из резерва поддержки территорий  были заменены старые деревянные входные двери на новые металлические.
	№ пп
	Заказчик
	Статья расходов
	Средства фонда резерва поддержки территорий

	1
	 МБОУ

Средняя школа № 33


	Установка пластиковых окон
	75 тыс руб

	2
	МБДОУ «Детский сад № 44»
	Установка новых металлических входных дверей
	40тыс. руб


Участие депутата И.И Трофимова в мероприятиях, 

проводимых городской Думой г.Дзержинска в 2020 году.

	Дата проведения 
	Наименование 
мероприятия
	Место проведения 

	
	
	

	20.11.2020
	Посещение  городской  больницы №2, получившей «ковидный» статус
	Городская больница №2, пер. Западный, д.1.


      Депутат Городской думы 





И.И.Трофимов

