ОТЧЕТ
депутата Городской Думы VII созыва
Смирнова Сергея Анатольевича
о проделанной работе по избирательному округу 34 
в 2021 году

	
Смирнов С.А. является членом комитетов: по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов и комитета по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политики. Является председателем антикоррупционной комиссии и членом рабочей группы по оказанию жителям города консультативной помощи по вопросам ЖКХ.
На комитете по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов в 2021 году было принято решение о направлении обращения к Председателю Правительства РФ с просьбой дать рекомендации ресурсоснабжающим организациям разработать расчет размера платы за коммунальную услугу на ОДН, исключающего социальную несправедливость. 
В течение года, в рамках своих полномочий члены комитета рассматривали вопросы, входящие в компетенцию комитета, такие как: о перечне дворовых территорий, подлежащих благоустройству, о вывозе твердых коммунальных отходов, о ликвидации несанкционированных свалок, о капитальном ремонте общего имущества в МКД, о перечне автомобильных дорог, подлежащих ремонту, о мероприятиях направленных на охрану лесов, о развитии территории дендропарка, о строительстве объездной дороги в пос.Дачный и автодороги к Шуховской башне, об организации прибрежной зоны озера Святое и другие вопросы. 
На комитете по социальным вопросам, образованию, культуре, физкультуре и спорту Смирнов С.А. поднял вопрос о необходимости дополнения Положения о Резерве поддержки территорий пунктом о благоустройстве не только территорий многоквартирных домов, но и на земельных участках, находящихся в муниципальной и государственной собственности. 
По предложению Смирнова С.А., рамках программы инициативного бюджетирования «Вам решать», было выполнено благоустройство территории перед въездом на городское кладбище, заасфальтирована тротуарная дорожка для пешеходов.
	По итогам работы на округе в 2021 году из фонда поддержки территорий на социальную сферу было реализовано 499998 рублей 60 коп. В целях улучшения материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений была оказана помощь:
- МБОУ "Детский сад № 147" в установке пластиковых окон в младшую и старшую группы в сумме 140400 руб.;
- МБУ "Центр патриотического воспитания «Отечество»" на приобретение моделей военной техники, краски, запчасти к компрессору для кружка технического моделирования – 23225 руб.;
- подготовлена территория и установлен игровой комплекс на ул.Осипенко  в пос.Горбатовка общей стоимостью 336373 руб. 60коп.
	В рамках программы благоустройства дворовых территорий «Формирование комфортной городской среды» заасфальтированы дворовые территории домов 89, 91 по пр-ту Ленина и д.12 по ул.Островского. В планах остается завершить асфальтировку дворовых территорий в городе у домов 28, 30, 32, 34 по ул. Суворова.
[bookmark: _GoBack]	В течение года поступило 45 устных и письменных обращений граждан по личным вопросам. На основании этих обращений, жителям оказывалась помощь в решении вопросов в сфере здравоохранения, ЖКХ, по работе ресурсоснабжающих организаций, благоустройству, соцсфере. 
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