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Городская Дума

г. Дзержинск

Нижегородской области
 г.Дзержинск Нижегородской обл.
Шахунц Юрий Владимирович
36 округ
 

В 2021 году Юрий Шахунц - председатель комитета  городской Думы по строительству, архитектуре и землепользованию. Комитет осуществлял свою деятельность на основании Устава городского округа город Дзержинск, Положения о городской Думе, Типового регламента работы комитета городской Думы, полугодовых планов работы.

Основной формой работы комитета были его заседания. За отчётный период   проведено   13  заседаний   комитета.  Всего комитетом рассмотрено 78 вопросов. На заседаниях комитета было рассмотрено 23 проекта правовых актов городской Думы, в том числе 5- подготовленных по инициативе комитета. 

На заседаниях комитета регулярно заслушивались заместители главы администрации города, руководители профильных департаментов, управлений и отделов администрации города. В заседаниях также принимали участие руководители муниципальных предприятий и учреждений города, а также депутаты городской Думы не входящие в состав комитета. 

В рамках своих полномочий комитет принимал участие в формировании и утверждении городского бюджета, рассматривал отчеты о его исполнении. В течение года рассматривались вопросы совершенствования бюджетной политики в сфере земельных отношений и строительства жилья  и объектов инженерной инфраструктуры для отдельных категорий граждан.

       В 2021 году Юрий Шахунц работает также в комитете городской Думы по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов. Комитет осуществлял свою деятельность на основании Устава городского округа город Дзержинск, Положения о городской Думе, Типового регламента работы комитета городской Думы, полугодовых планов работы.

Основной формой работы комитета были его заседания. За отчётный период   проведено   15  заседаний   комитета.  Всего комитетом рассмотрено 89 вопросов. На заседаниях комитета было рассмотрено 30 проектов правовых актов городской Думы, в том числе 7- подготовленных по инициативе комитета. 

Подводя итог деятельности комитета в 2021 году стоит отметить, что в течение отчетного периода все запланированные вопросы были рассмотрены, при необходимости даны соответствующие протокольные поручения , исполнение которых контролировалось комитетом.   

          В 2021 году на 36 округе  прием населения велся в детском клубе «Орбита», два раза в неделю по средам и пятницам. Обращения жителей  были  по разным вопросам:  проблемы ЖКХ,  благоустройство придворовых территорий, социальные вопросы и личные.
     По обращению Юрия Шахунца  в 2021 году были привлечены  средства  из резерва поддержки избирательных округов для улучшения материально-технического состояния учреждений социальной сферы.

Для школы №70 -352500 рублей   на приобретение и установку 13 окон ПВХ; Для детского сада №120 - 125000 рублей на установку окон ПВХ.
Благоустройство округа продолжилось и участием в программе формирования комфортной городской среды. В рамках программы   произведена асфальтировка дворовых проездов около домов №№36А,35 на улице Пирогова.
    На округе  за собственные средства Ю. Шахунца были закуплены строительные материалы, краска, асфальтовая   крошка  и были произведены следующие работы:  ремонт и окраска детских площадок, установка дополнительных элементов на детские площадки, наполнение детских песочниц песком, произведен ямочный ремонт тротуаров, благоустройство придворовой территории. Произведены ремонтные работы в МБОУ СШ №68 и МБОУ СШ №70.
Оказывается материальная помощь по обращениям малоимущих граждан и инвалидов.

Поздравляются юбиляры с днем рождения (75 лет и старше), свадеб (50 лет и старше).

 На округе распространяется бесплатная газета для желающих.
   В детских клубах по месту жительства «Орбита» и «Бригантина» проводятся праздники  для   детей с родителями, такие как Новый год, 23 февраля,  8 марта, День Победы, проводили Масленицу с чаем и блинами  и играми для жителей округа и др. праздники. На округе проводятся субботники.  Ведется работа с управляющими кампаниями по обращениям жителей округа.
Депутат Городской Думы                             Ю.В.  Шахунц 
