Отчет депутата городской Думы 7-го созыва по 32 избирательному округу,
Минервина Евгения Борисовича.

Я являюсь депутатом Городской думы Дзержинска по нашему округу уже второй созыв, с 2016 года.  За этот период многое на территории нашего округа изменилось, но еще многое предстоит изменить. По традиции, в начале своего отчета, хотелось бы вновь сказать, что наш округ является не только самым протяженным в нашем городе, но и самым лучшим. И лучшим его делают не только хороший асфальт и вовремя почищенный снег зимой, лучшим его делают люди, проживающие на его территории. Люди, которым небезразлична судьба нашего города. Свою депутатскую работу я всегда строю, основываясь на ваших советах, пожеланиях и предложениях. Такого количества предложений по улучшению жизнедеятельности отдельно взятой улицы или целого города нет нигде, и я с большим удовольствием, всегда поддерживаю ваши инициативы. Точно так же, как и не изменяем традициям, которые из года в год сохраняются на территории округа.
 Я являюсь членом комитета Городской думы по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов.
Считаю своим долгом регулярно рассказывать вам о работе на округе. Представляю вашему вниманию отчет о работе, проделанной в 2022 году. 
В последнее время, все жители нашего округа стали гораздо мобильнее и наши ежемесячные приемы граждан стали чаще переносится в он-лайн режим. При учете протяженности нашего округа и удаленности некоторых поселков, такой формат удобен всем нам. Теперь жители обращаются к депутату на прямую, и ждать очередного личного приема совсем необязательно. Обращения приходят на мою личную страницу в ВК https://vk.com/e.minervin, сообщениями в группу нашего округа https://vk.com/e.minervin, на сайт депутата https://deputat-32.ru или личными сообщениями в мессенджерах. В большинстве случаев обращения граждан решаются оперативно и с положительным результатом.
Прежде, чем перейти к подробному отчету депутата, хотелось бы отдельно отметить несколько, как я считаю, важных событий, произошедших в 2022 году:
Одним из направлений деятельности депутата на нашем округе является участие наших поселков в губернаторском проекте «Вам решать».  Жители 32 округа стали одними из первых кто начал участвовать в проектах поддержки местных инициатив. Пока одни не верили, мы с вами строили. С 2017 при помощи участия нашего округа в проектах были отремонтированы фельдшерские пункты в поселках Петряевка и Бабино, отремонтированы библиотеки и здание поселковой Администрации, установлены новые детские площадки. В 2022 году только на нашем округе было реализовано 13 проектов:
1.Ремонт проезжей части автодороги по ул. Краснофлотская в поселке Юрьевец;
2. Ремонт проезжей части дороги от ул. Осипенко, д.5 до ул. Революции, д.5, по ул.Революции от д.1А до д.22 в поселке Колодкино;
3. Ремонт проезжей части автодороги по ул. Матросова в поселке Петряевка;
4. Ремонт проезжей части автодороги по ул. Квартальная в поселке Петряевка;
5. Ремонт проезжей части автодороги по ул. Октябрьская в поселке Игумново;
6. Ремонт проезжей части автодороги по ул. Встречная в поселке Петряевка;
7. Ремонт проезжей части автодороги по ул. Озерная в поселке Игумново;
8.  Ремонт проезжей части автодороги по ул.40 лет Октября в поселке Игумново;
9.   Ремонт проезжей части дороги по ул. Чапаева в поселке Гавриловка;
10.  Благоустройство спортивно-игровой площадки на пер. Учительский, д.12 в поселке Петряевка;
11. Благоустройство спортивной площадки на ул. Юбилейная, д.40Б в поселке Колодкино;
12. Устройство спортивно-игровой площадки на ул.Толстого, д.42 в поселке Игумново;
13. Благоустройство детской игровой площадки на ул.8 Марта, д.24 в поселке Бабино.
И это не конец, а только начало. Мы не успеваем закончить один проект, как жители предлагают следующий. Каждый год инициативы становится все больше, а наши поселки все краше.

Январь 2022:
Год начался с проблем в поселке Гавриловка с подачей газа в жилые дома. В последний день отдыха перед началом нового трудового года, перестал поступать из за замерзания газопровода в жилые дома. Остановились газовые котлы отопления. Значительно возрасла нагрузка на электрические сети, так как все включили в домах электрообогреватели. И вечером не выдержала трансформаторная подстанция и отключилась электроэнергия! К счастью, все аварийные бригады Дзержинска, Нижнего Новгорода и Кстово немедленно начали устранять аварии на газпроводе и электро подстанции. Жертв удалось избежать, разморозили не более 3-х домов, где отсутствовали жильцы в тот момент. С момента ликвидации аварии было направлено несколько депутатских запросов и обращений в Газпромгазораспределение на проведение ремонта распределительного щита, чтобы в следующую зиму 2023-2024 не повторилась эта ситуация.
Январь 2022 запомнился нам снегопадами и невероятными пробками на Черняховском путепроводе и дорогах на ул. Попова и Речного шоссе. Именно в этот период активно прорабатывалась идея по расширению Черняховского путепровода и дороги под ним. Итогом стал согласованный проект расширения улицы Попова в сторону ул Речная под мостом до 3-х полос движения транспорта, правая полоса для машин, поворачивающих на мост, левая – для движения прямо в сторону поселков. Продолжаю работу по расширению и обратного движения в сторону ул Попова.
Который год подряд жители поселка Колодкино организовали массовые купания на Крещение. На центральной спортивной площадке был залит каток на радость всем жителям.
Уже в конце января, на первом заседании Городской Думы, депутаты комитета по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов, инициировали обращение к министру транспорта и автомобильных дорог Нижегородской области, вызванное сложной дорожной ситуацией в районе южного обхода. 
Транспортный коллапс, от которого очень страдают автомобилисты, бывает особенно заметен после обильных снегопадов в районе виадука, соединяющего улицы Попова и Черняховского. попросили оказать поддержку для включения Черняховского путепровода в федеральную программу капитального ремонта, а также привести этот участок дороги в надлежащее состояние.

Февраль 2022:
В поселковой части 32 округа Дзержинска расположены три поселковые библиотеки: в Бабино, Гавриловке и Петряевке. Ежегодно я направляю личные средства, за счёт которых у каждого жителя округа есть возможность приобрести  бесплатную подписку на газеты общего пользования в поселковых библиотеках. Правом на полугодовую выдачу газетных изданий за счет средств депутата воспользовались более 80 жителей. 
Помимо подписки, в феврале прошла акция «Подари книгу библиотеки», за период проведения акции в библиотеки поселков было подарено более 200 экземпляров книг.
В феврале 2022 стало известно о том, что Главное управление автомобильных дорог Нижегородской области, приняли решение о включении в план проектирования на 2022 «Ремонт путепровода через железную дорогу на автомобильной дороге «Бабинское- Кольцо». 
В феврале комитет по городскому хозяйству вновь инициировал совместное совещание по организации вывоза ТКО. С января 2019, как только на территории Нижегородской области начал свою деятельность региональный оператор по вывозу ТКО, территория 32 округа, в частности поселковой части, в прямом смысле «зарастает мусором». Несвоевременный вывоз ТКО бестарным способом, неудовлетворительное состояние контейнерных площадок, стали новой большой проблемой города Дзержинска и нашего округа, в частности. Второй год пытаюсь добиться от регионального оператора перехода с бестарного способа пакетами и мешками, которые растаскивают собаки и птицы, на вывоз из маленьких евро контейнеров с крышками. Оператор за свой счет приобретает контейнеры и передает их клиентам – жителям частных домов на ответственное хранение. Контейнеры легкие и с колесиками, выставляются в день вывоза к входу дома. 

Март 2022:

Март был богат на праздничные события на нашем округе. Традиционно, я поздравил всех девушек и особенно активисток нашего округа с Международным женским днем. 
Учитывая, что коллективы школ и детских садов, расположенных на 32-ом округе, преимущественно женские, я с удовольствием поздравляю их с праздником. Кроме того, для самых инициативных из них учениками школ №20 и №25 были организованы праздничные концерты, а воспитанниками детских садов № 9 и № 97 представлены праздничные утренники и мини-мюзиклы.  В Петряевке, в обновленном здании фельдшерского пункта и библиотеки, для помощниц и активных жительниц посёлковой части округа мы устроили настоящее праздничное чаепитие, в лучших деревенских традициях.
Но не только праздники и развлечения объединяют жителей нашего округа. Очень часто в нашу приемную и лично ко мне обращаются за помощью руководители общественных благотворительных организаций. Например, такие как  «Содействие». С этой общественной организацией сотрудничаю не первый год, регулярно оказываю им всестороннюю поддержку. 

Апрель 2022:
Апрель  месяц на нашем округе можно официально считать самым чистым месяцем в году.
Традиционно жители округа выходят на придомовые участки и проводят субботники
Очень радует, что на нашем округе становится все больше небезразличных жителей. За апрель 2022 года субботники были проведены: во дворах домов по ул. Попова, 36, 34, уд. Окская Набережная, 19-19а, 15 и 17, в поселках Петряевка, Колодкино.
В рамках субботников проводили уборку придомовых территорий и дворовых площадок от мусора, подготавливая палисадники и газон к озеленению, высадке кустарников и деревьев.

Май 2022:
Ежегодно май ознаменован одним из главных праздников нашей страны, день Победы. 
Всех ветеранов, участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, вдов участников войны мы поздравили с Днем Победы, а многих посетил на дому  лично, чтобы вручить подарки. В 2022 мы вновь организовали шествия «Бессмертного полка» в посёлке Бабино. У жителей поселковой части 32-го округа Дзержинска появилась возможность приобщиться к всероссийской акции, не покидая пригородных посёлков. Вновь в шествии «Бессмертного полка» в Бабино, проходившем от школы №25 до Обелиска Славы, приняли участие более 200 посельчан. Первый раз шествие «Бессмертного полка» в Бабино встречал духовой оркестр. Праздничный митинг в посёлке собрал более 500 человек. Второй праздничный митинг, проходивший у обелиска Славы в Гавриловке, собрал около 250 человек. И даже проливной дождь не помешал провести шествие и праздничный концерт!
В мае в школах округа звучат последние звонки, а в детских садах – выпускные. Эти события становятся для ребят праздниками, где мы говорим такие важные слова напутствия взрослым выпускникам и пожелания хорошо учиться будущим первоклассникам. Поздравление и подарки выпускникам школ №20 и №25, и вручение наборов первоклассников выпускникам детских садов №9 и №97 - уже давно сложившаяся традиция 32-го округа, которую я горячо и активно поддерживаю. 

Июнь 2022:
Итак, в преддверии нового учебного года, на нужны социальных учреждений школьного и дошкольного образования округа из средств депутатского фонда мной закупается оборудование и инвентарь, необходимые для успешного и безопасного функционирования детских садов и школ. 
Уже несколько лет подряд  я, совместно с администрацией Дзержинска, организую на территории 32-го округа площадки летнего досуга для детей и молодёжи, т.е.  «Дворовую практику». Благодаря этому проекту, для детей на округе максимально организована ежедневная культурно-досуговая карта активностей: спортивно-развлекательные мероприятия, интерактивные конкурсы и викторины, площадки с бесплатными настольными играми. Два месяца по будним дням студенты, вожатые и будущие педагоги, совместно с сотрудниками клубов по месту жительства центра "Созвездие", организовывали досуг детей во дворах, несмотря на любые погодные условия и численный состав пришедших на занятия.
В 2022 году на стадионе «Капролактамовец» состоялся футбольный турнир между командами шести округов Дзержинска. Очень приятно то, что ребята с нашего округа были приглашены участниками, вдвойне приятно то, что именно команда нашего округа заняла первое место! Благодаря нашему тренеру, проживающему в поселке Колодкино, Камаеву Вячеславу Дмитриевичу, ребята поселков нашего округа активно занимаются футболом, а в зимнее время хоккеем. Именно благодаря тому, что жители так активно поддерживают спортивный образ жизни, в 2022 произвели благоустройство спортивной площадки в поселке Колодкино.

Июль 2022:
В июле 2022 года целый месяц мы с жителями дома № 34 по ул. Попова занимались выселением незваных гостей. На придомовой территории Попова, 34 установили павильон, а по факту - буквально сарай для торговли овощами и фруктами.  Мною были направлены жалобы в Администрацию города Дзержинска, Роспотребнадзор, вопрос поднимался на профильном комитете в Думе. Совместными усилиями, мы все таки  добились того, что объект незаконной торговли с придомовой территории дома № 34 по ул. Попова исчез.

Август 2022:
На 32-ом округе традиционно прошел большой турнир по футболу среди поселковых команд из Дзержинска.  В 2022 году Администрация города Дзержинска приняла активное участие в организации турнира. Турнир в 2022 году был посвящен памяти Кошелева А.Н. Почетными гостями турнира стали родственники Кошелева А.Н., которые приготовили для всех участников памятные подарки, выделили лучшего вратаря и наградили победителей Кубком турнира. Также  гостями межпоселкового футбольного турнира в 2022 году стали футболисты ФК «Химик» в Дзержинске. Перед началом состязания они провёли мастер-класс для юных футболистов. Всего в соревновании приняли участие 6 команд из посёлков Восточного кольца. Как депутат городской Думы Дзержинска по этому округу я не мог не выступить в качестве основного спонсора игры. Победителям были вручены именные грамоты, подарки и медали.

Сентябрь 2022:
Начало сентября всегда ассоциируется с Днём Знаний. По традиции, 1 сентября я принимаю участие в школьных линейках образовательных учреждений города. В этом году мне довелось поздравить с первым учебным днём школьников в  МБОУ “СОШ №20” и МБОУ СШ № 25. Начало учебного года в городе Дзержинск, ознаменовалось очень не приятными событиями. Участились случаи высадки детей, не достигших 16 лет, из общественного транспорта. К сожалению, один из таких случаев произошел и на нашем округе. Я рекомендовал Администрации города провести рабочее совещание с представителями всех перевозчиков города перед наступлением холодов, чтобы такие ситуации не повторялись.
Также в конце сентября в поселке Петряевка состоялся праздник урожая. Фестиваль проводился впервые, в рамках программы наших энтузиастов «Растим  в Растяпино».  Группа в социальной сети «ВКонтакте» с таким же названием набирает обороты по популярности и прирастает своими участниками! Уверен, что такие инициативы плотно укоренятся на нашем округе и проведение праздника урожая станет еще одной традицией нашего округа.
Октябрь 2022:
 В октябре отмечают День пожилого человека, в рамках которого чествуют людей старшего поколения. Не обошла стороной эта добрая традиция и наш округ. 
Для активных жителей поселковой части округа в здании обновленной петряевской библиотеки  состоялось традиционное воскресное чаепитие в рамках празднования декады пожилого человека, и даже сольный концерт с песнями под гитару.
В октябре в приемную посыпались обращения граждан поселковой части по вопросу сокращения количества маршрутных автобусов в пригородных поселках. Мною были направлены обращения в МУП «Экспресс» и Администрацию города Дзержинска с просьбой вернуть прежнее расписание автобусов. Нашу жалобу рассмотрели, и было принято решение о возврате прежнего расписания.

Ноябрь 2022:
По традиции в ноябре мною было инициировано проведение серии встреч с активными жителями округа для обсуждения, сделанного за 2022-ый год, и корректировки планов работы на следующий год.
Уже несколько лет  подряд я оказываю материальную помощь в проведении посвященных Дню матери мероприятий  благотворительной организациям “Содействие”. 


Декабрь 2022:

В декабре 2022, к празднику Дня Конституции, провел открытый урок для школьников старших классов на тему «Зачем нам нужна Конституция». Уроки проводил в школах 20 и 25 нашего округа. 
Каждый год я заранее планирую свою работу на округе, но есть такие дела, которые тянутся годами и решить их мгновенно не получается. Как раз одним таким делом является расширение моста через реку Вьюница в поселке Гавриловка для организации пешеходного движения безопасно для пешеходов. Вопрос уже рассматривался на областном уровне – комиссии по безопасности дорожного движения в Законодательном Собрании Нижегородской области, но пока безуспешно, Однако, тема актуальная, будем продолжать ее решать Вторая «длинная история» в Гавриловке связана с расчисткой озера, в которое впадает река Вьюница. Жители даже собрали часть денежных средств на расчистку, но водные ресурсы в нашей стране по закону находятся в федеральной собственности и что либо сделать на местном уровне очень сложно. Однако, данный вопрос не «убран в долгий ящик», после ряда моих обращений, была сделана заявка в Минэкологии РФ и получено одобрение на разработку проекта очистки реки Вьюница и других водоемов этой реки до впадения в Оку. Ждем финансирования и продолжения работ.  
В конце года, зима решила показать свое могущество и вновь засыпала снегом наш город. Но вместо радости, жители поселков, в частности поселка Гавриловка, получили другие эмоции - поселок буквально завалило снегом, а чисткой снега никто не занимался. Жители расчищали снег лопатами, пришлось подключаться и учить недобросовестных подрядчиков работать.
В конце года, в поселке Петряевка состоялась встреча активов поселков с депутатом законодательного собрания, Парамоновым Александром Васильевичем. За чашкой чая обсудили итоги уходящего года и планы на будущий год.

Ко мне обращаются жители со всего округа, вопросы бывают частного порядка, касающиеся семейных отношений или разборок с соседями. Кому то из жителей нужен совет, кого-то просто выслушать, по многим обращениям мы пишем депутатские запросы. В 2022 было направлено около 50 обращений в различные организации нашего города.  Многие из запросов жителей разрешились положительно. Есть те, которые находятся в работе.


Расходование средств резерва поддержки округов:
1) 40000 руб. МБУ СШОР «Салют», на оплату стартовых взносов за участие спортсменов МБУ «СШОР» «Салют» в областных соревнованиях «Первенство Нижегородской области по футболу среди детско-юношеских команд сезона 2022 года».
2) 59200 руб. МБОУ ОШ № 25, на приобретение и установку пластиковых окон в столовой (кухня 2 шт.)
3) 126000 руб. МБОУ СОШ  № 20, на приобретение окон из ПВХ профиля в количестве 3 шт., для медицинского кабинета.
4) 29 999 руб. МБУК «Дворец культуры химиков», для приобретения строительных инструментов.
5)  152500 руб. МБДОУ «Детский сад № 9, на приобретение и установку пластиковых окон (5 шт.)
6)   35470 руб. МБДОУ «Детский сад № 97, на приобретение: 
- снегоуборщика бензинового RedVerg RD-SB 56/7;
- масло RedVerg  4 –такт зимнее(1л), для уборки территории.
7)  62405,40 руб. МБДОУ «Детский сад № 97, на приобретение материалов для ремонта коммуникаций и замены светильников в музыкальном зале;
8)  20500 руб. МБУК «Дзержинский театр кукол», на приобретение офисных кресел в количестве 4-х штук и подставку для ног.
9)  33900 руб. МБДОУ «Детский сад № 97», на приобретение и замену взамен вышедших из строя:
- доводчики дверной в количестве 11шт.;
- замок врезной противопожарный в количестве 9 шт.;
- цилиндровые механизмы AVERS для замка врезного противопожарного в количестве 9 шт.



