Приложение

   к решению Городской Думы

 от 28 апреля 2011г. № 96
ОБРАЩЕНИЕ

к Председателю Правительства Российской Федерации  

В.В. Путину 

      Уважаемый Владимир Владимирович !

Депутаты Городской Думы города Дзержинска Нижегородской области обеспокоены угрозой экологической безопасности в водоохранной зоне реки Ока в связи с незаконным захоронением опасных отходов на территории грузового порта ООО «Спецсплав-НН» в районе Бабинского затона. 

Место захоронения расположено в непосредственной близости к берегу реки Оки - рыбохозяйственного водоема высшей категории, источника питьевого водоснабжения города Нижнего Новгорода.
Несанкционированное захоронение опасных отходов произведено на земельном участке общей площадью 294731 кв.м., находящимся в федеральной собственности, на котором осуществляет хозяйственную деятельность ООО «Спецсплав-НН». 
Аккредитованной лабораторией МП «Региональный центр экологического мониторинга» отобраны и исследованы пробы веществ, грунта и поверхностных вод вблизи места захоронения. В результате исследования обнаружено высокое содержание токсичных веществ (гексахлорциклогексан, ртуть, свинец), превышающих предельно допустимую концентрацию (далее - ПДК) более чем в 10 раз.
Лабораторией токсикологии ФГУ «Нижегородский референтный центр Россельхознадзора» идентифицировано неизвестное вещество с содержанием пестицидов – паратионметила, гексахлорбензола, мелатиона, симазина в концентрациях значительно превышающих ПДК.

Нарушение правил обращения опасных отходов повлекло загрязнение земель и недр химическими веществами, опасными для объектов окружающей среды, а также создало реальную угрозу попадания ядовитых химических веществ через грунтовые воды в источники питьевого водоснабжения жителей Нижегородской области.
Принимаемые меры, направленные на ликвидацию незаконного захоронения опасных отходов правоохранительными органами, Администрацией города Дзержинска, органами исполнительной власти Нижегородской области, Управлением Россельхознадзора по Нижегородской области и Республике Марий Эл, Министерством экологии и природных ресурсов Нижегородской области, являются недостаточными и несоразмерными степени предполагаемой опасности.
Администрация города Дзержинска проинформировала Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом Нижегородской области о факте незаконного использования земельного участка под захоронение токсичных отходов на территории грузового порта. 
В настоящее время часть опасных отходов ООО «Спецсплав-НН» извлечены из грунта и складированы на указанной выше территории в металлическом ангаре и металлических контейнерах. Общее количество отходов, с учетом ранее извлеченных и складированных в металлических контейнерах, составляет более 600 тонн. Однако территория грузового порта загрязнена остаточными количествами отходов. В настоящее время требуется незамедлительная ликвидация остатков незаконного захоронения, проведение рекультивации территории и утилизация извлеченных опасных отходов. 
В дополнение к изложенному, безнаказанность действий лиц, допустивших незаконное захоронение опасных отходов, создает предпосылки возникновения аналогичных ситуаций на территории городского округа в дальнейшем. Городу Дзержинску нанесен значительный урон в инвестиционном плане, поскольку при рассмотрении вариантов размещения производств отечественными и иностранными инвесторами учитывается экологическая ситуация в городе. Информация о захоронении отходов на территории грузового порта вблизи Бабинского затона общедоступна и негативно отражается на инвестиционной привлекательности города и региона в целом.

На основании вышеизложенного, с целью недопущения угрозы экологической безопасности на территории города, а также защиты конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду депутаты Городской Думы обращаются к Вам, уважаемый Владимир Владимирович, с убедительной просьбой дать поручение уполномоченным органам принять всевозможные меры по ликвидации незаконных захоронений опасных отходов и их последствий на территории города Дзержинска Нижегородской области.

Председатель Городской Думы                                                          В.А. Чумазин 

