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Приложение
                                                                     к решению Городской Думы
                                                                    от 29 сентября  2011 г. № 175
О Б Р А Щ Е Н И Е
к Губернатору Нижегородской области

Уважаемый Валерий Павлинович!

Просим Вас оказать содействие в решении вопроса строительства социально значимого объекта «Газопровод-отвод и ГРС в посёлке Пыра г.Дзержинск Нижегородской области».
Схема газоснабжения поселка Пыра предусматривает газификацию  муниципального и частного  жилого фонда в количестве 1100 жилых домов и квартир,  в поселке  постоянно  проживают 4100 человек, а в летний период – до 10 тысяч человек. Также в соответствии с Генеральным планом городского округа город Дзержинск территория поселка Пыра планируется под комплексную малоэтажную застройку, что предполагает необходимость проведения газификации поселка в ближайшее время.

Строительство газопроводов в  посёлке Пыра ведется с 2001 года. Однако с  2005 года из-за отсутствия финансирования работы по газификации были приостановлены. 

Проектная схема газификации поселков Пыра и Пырские Дворики включает в себя строительство газораспределительной станции (далее – ГРС), газопровода-отвода, газопроводов среднего давления и распределительных сетей низкого давления.

С начала реализации инвестиционного проекта (с 2001 года) почти полностью смонтирован газопровод-отвод, выполнена врезка в действующий магистральный газопровод высокого давления, частично были проложены сети среднего и низкого давлений.

На сегодняшний день часть смонтированных ранее газопроводов среднего и низкого давлений непригодна к использованию. Кроме того, изменились нормы и правила проектирования и технические требования к подобным объектам.
Органы местного самоуправления городского округа готовы профинансировать в 2012 году за счет средств городского бюджета работы по проведению корректировки проекта строительства  ГРС с учетом новых требований, получение технических условий и разработку проектно-сметной документации по всем газопроводам и распределительным сетям.

С целью продолжения реализации проекта в части строительства ГРС Администрацией города в 2010 году был сформирован и направлен необходимый пакет документов в министерство ЖКХ и ТЭК для включения в программу перспективного развития газификации районов Нижегородской области. 
По информации Министерства ЖКХ и ТЭК Нижегородской области и ООО «Газпром Трансгаз Нижний Новгород» техническая возможность по дополнительной подаче газа в районе планируемого подключения объекта в настоящее время отсутствует (письмо от 08.12.2010 № 317-01-10164 Министерства ЖКХ и ТЭК Нижегородской области).  Рассмотрение вопроса строительства ГРС возможно после проведения модернизации системы газоснабжения области для увеличения подачи природного газа на «Горьковский промузел». Проведение данных мероприятий запланировано ОАО «Газпром» в рамках «Комплексной программы реконструкции и технического перевооружения объектов транспорта газа и компрессорных станций подземных хранилищ газа», ориентировочно на IV квартал 2012 года.

На сегодняшний день проектно-сметная документация на строительство ГРС направлена  на рассмотрение в департамент стратегического развития ОАО «Газпром».
На основании вышеизложенного, просим Вас оказать содействие в проведении следующих мероприятий:

-  по обеспечению акционерным обществом «ГАЗПРОМ» технической возможности газификации посёлка Пыра;

- по решению вопроса о возможности передачи строительства ГРС  в ведение предприятий ОАО «ГАЗПРОМ», так как эксплуатацией объекта после завершения строительства будет заниматься ООО «Газпром Трансгаз Нижний Новгород». 
В случае отсутствия возможности передачи функции заказчика по строительству объекта структуре ОАО «ГАЗПРОМ», просим рассмотреть возможность выделения средств областного бюджета, на условиях софинансирования с городским бюджетом, на выполнение строительно-монтажных работ по объекту в 2013 году. 

Председатель Городской Думы                                В.А. Чумазин
