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О Б Р А Щ Е Н И Е
к Председателю Законодательного Собрания Нижегородской области

Уважаемый Евгений Викторович!
С 1 мая 2009 года вступил в силу Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Закон о государственном контроле). Положения Закона касаются вида, предмета, оснований, сроков и порядка проведения проверок, в том числе, предусматривают направление органом государственного контроля (надзора) уведомлений о проведении внеплановой выездной проверки  юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом.

В силу статьи 65 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (с изменениями и дополнениями) положения Закона о государственном контроле применяются к отношениям, связанным с осуществлением государственного экологического надзора.

Вместе с этим, положения Закона о государственном контроле в части направления юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям заблаговременно уведомлений о проведении внеплановой выездной проверки не учитывают специфику осуществления государственного экологического надзора, что приводит к невозможности его надлежащего и эффективного осуществления.

Практика применения Закона о государственном контроле показала, что его положения в указанной части неприемлемы для осуществления государственного экологического надзора, поскольку субъекты, на которые возложена эта обязанность, не могут реализовать ее в полной мере. 

Так, например, при уведомлении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о дате проведения внеплановой проверки они временно закрывают соответствующие предприятия, в срочном порядке принимают меры к временной «консервации» вредных производств, что сводит к минимуму эффективность проверок и делает невозможным наведение порядка в области экологической безопасности и охраны окружающей среды.

Кроме изложенного, некоторые предприятия химических производств  характеризуются непрерывным циклом, то есть непрерывностью и особой опасностью технологических процессов, состояние безопасности которых достигается и обеспечивается путем осуществления непрерывного надзора за соответствием эксплуатации указанных объектов требованиям экологической безопасности.

Повышение эффективности осуществления государственного экологического надзора возможно посредством исключения из Закона о государственном контроле положений, обязывающих уполномоченные органы направлять заблаговременно юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям уведомления о проведении внеплановой выездной проверки при проведении государственного экологического надзора. Реализация указанного предложения позволит снизить риск возникновения причинения вреда окружающей среде, а также обеспечит соблюдение хозяйствующими субъектами требований экологической безопасности. 
9 июня 2011 года в городе Дзержинске состоялось итоговое заседание Президиума Государственного Совета Российской Федерации, посвященное проблемам экологии, что свидетельствует о многочисленных проблемах в сфере экологической безопасности не только в нашем городе, но и в целом, в стране.
Вследствие изложенных обстоятельств, просим Вас рассмотреть вопрос об обращении в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации с законодательной инициативой о внесении изменений в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в части исключения направления юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям уведомления о проведении внеплановой выездной проверки при проведении государственного экологического надзора.
Председатель Городской Думы                                                   В.А. Чумазин
