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ДОКЛАД

О результатах  работы Администрации города Дзержинска в 2006 году.

Прошедший 2006 год был фактически первым полным календарным годом работы новой Администрации города.  Результаты работы за истекший год демонстрируют, что в целом структура Администрации, сформированная в ноябре 2005г., прошла проверку временем, является оптимальной и позволяет решать поставленные задачи.

В отчетном докладе Мэра города по итогам 2005г. был проанализирован комплекс проблем системы городской экономики и городского хозяйства, поставлены задачи, решение которых позволяло городу перейти от «стратегии выживания» к «стратегии развития». Именно на решении этих задач были сконцентрированы интеллектуальные, материальные и иные ресурсы городской власти.

Большинство из поставленных задач были успешно решены, что положительно сказалось на социально-экономической ситуации в городе в целом. Безусловно, есть и явные провалы и отдельные упущения, ошибки, над которыми предстоит работать.

 В данном докладе будут проанализированы как положительные, так и отрицательные стороны работы городской Администрации по основным направлениям системы городского хозяйства, проанализированы ошибки и поставлены задачи на 2007 год.

I. СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

По данным  мониторинга основные показатели социально-экономического развития г.Дзержинска по итогам 2006 года  имеют положительную динамику (см. приложение таблицы и графики), что указывает на нарастающие тенденции экономического роста. В рейтинге  районов и городов Нижегородской области г.Дзержинск по значению интегрального показателя социально-экономического развития занимает 6 место из 51 (в 2005г. - 10 место). Достигнутый  прирост показателей соответствует прогнозируемым на 2006 год макроэкономическим пропорциям социально-экономического развития Нижегородской области (Приложение 1). 

Экономический рост определяет высокие темпы роста производства товаров и услуг, что отражается в улучшении финансового состояния предприятий.

Объем отгрузки товаров собственного производства по крупным и средним предприятиям всех видов деятельности увеличился в действующих ценах на 22%, в  том числе в промышленном производстве на 22,5%, в сопоставимых ценах – на 111,2%.  Опережающие темпы роста отгрузки отмечены в энергетике, производстве резиновых и пластмассовых изделий (Приложение 2).
По оценке 2006 года прибыль прибыльных предприятий составит  2,2 млрд.руб. с приростом на 25,3%. Сальдированный финансовый результат положительный (Приложение 3).
Фонд оплаты труда увеличился на 20,2%, что обеспечило повышение среднемесячной заработной платы за истекший год по полному кругу предприятий на 23,8%, в том числе в малом бизнесе на 31,7% (Приложение 4).
 Опережающие темпы роста заработной платы в малом бизнесе, в большей степени, стали результатом активной работы городской комиссии по легализации и увеличению заработной платы: на 69 предприятиях  она поднялась выше уровня прожиточного минимума, 434 индивидуальных предпринимателя повысили оплату труда наемным работникам. К сожалению, с введением изменений в Трудовой Кодекс РФ  (ст.303), отменяющих регистрацию трудовых договоров индивидуальных предпринимателей в органах местного самоуправления, Администрация города утратила этот инструмент контроля законности оформления трудовых отношений и влияния на уровень заработной платы.

 Позитивные изменения в экономике подтверждаются также ростом спроса на банковские услуги и увеличением ресурсов кредитных организаций. Прирост по объемам предоставленных кредитов составил 16%. В структуре выданных кредитов 62% предоставлено реальному сектору экономики. Отмечается рост доли долгосрочных кредитов.

  Рост заработной платы и социальных трансфертов обеспечили повышение уровня реальных денежных доходов населения (по оценке) на 14,4%. Суммарный объем средств во вкладах населения возрос за год на 25%.

  Повысилась покупательская способность, о чем свидетельствует рост розничного товарооборота в сопоставимых ценах на 10,9% (Приложение 5). Увеличился оборот общественного питания на  4,4% - показатель  который указывает не только на  рост потребления, но и на повышение его качественных характеристик.

   Прирост основных бюджетообразующих показателей и высокий уровень их сходимости с прогнозируемыми значениями обеспечили рост налоговых доходов городского бюджета на 14,2%. Бюджетная обеспеченность из расчета на душу населения увеличилась на 18,1% с превышением уровня инфляции на 7,5 процентных пункта.

   По прогнозу социально-экономического развития города и плану развития муниципального сектора экономики на 2007 год  предполагается увеличение выпуска продукции в сопоставимых ценах на 7%, размера  фонда оплаты труда на 21%, уровня реальной заработной платы на 10%, реальных доходов населения на 9,5%. 

  Указанные макроэкономические  показатели прогноза соответствуют  стратегии развития Нижегородской области и  должны обеспечить увеличение собственных доходов городского бюджета 2007 года на 40%.

 2006 год был годом подготовки Администрации города и бюджетных учреждений к переходу (в рамках реформирования муниципальных финансов) к среднесрочному планированию, ориентированному на результат и внедрение программно-целевого планирования.  Для обеспечения реализации этой задачи был создан отдел муниципальной экономики, подготовлены документы,  определяющие  правовую и нормативную основу предстоящей работы, а именно Положение «О порядке разработки и реализации прогнозов и программ социально-экономического развития г.Дзержинска», Порядок мониторинга деятельности в сфере малого предпринимательства, План развития муниципального сектора экономики и др. 

 Накопленный опыт по реализации комплексных городских программ социально-экономического развития города дает основание говорить о положительном эффекте программно-целевого планирования, как механизма управления экономикой города. По результатам проведенной экспертизы и оценки 10 городских целевых программ приняты к финансированию за счет  принимаемых обязательств городского бюджета 2007 года в сумме 211,53 млн.руб.( для сравнения в 2006 году на реализацию городских целевых программ было направлено 37,3 млн.руб.)
Для обеспечения реализации на территории города Федерального закона № 210-ФЗ от 30.12.2004г. «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» разработаны основополагающие документы, в соответствии с которыми создана комиссия по регулированию тарифов. Отделом цен и тарифов, который является рабочим органом указанной комиссии,  подготовлены к рассмотрению тарифы в сфере водоснабжения и водоотведения МУП ВКХ «Исток», ФКП «Завод им. Я.М.Свердлова», ОАО «Сибур-Нефтехим», а так же тарифы на подключение организаций коммунального комплекса (МУП ВКХ «Исток», ОАО «Дзержинская ТЭЦ»).

 По результатам проведения экспертизы применяемых цен на приобретаемые материальные ценности за счет средств бюджета  получен экономический эффект в размере 867, 65 тыс. рублей.

Одной  из первоочередных задач деятельности Администрации города в сфере экономики остается создание прозрачной и  действенной системы муниципальных закупок в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07. 2005 года № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" и обеспечение эффективного и оптимального использования бюджетных средств. В 2006 году для размещения муниципального заказа на товары, работы и услуги организовано и проведено 53 открытых конкурса, 26 открытых аукционов и  133  процедуры запроса ценовых котировок на общую сумму 425,3 млн. руб. Расчетная сумма экономии бюджетных средств  по результатам конкурсного распределения составила 30,4 млн.руб.

           Значимые мероприятия проведены в отчетном периоде по реализации государственной политики в области охраны труда на основе требований Федерального закона «Об основах охраны труда в Российской Федерации». Мониторинг городской «Программы улучшения условий труда на предприятиях г.Дзержинска на 2004-2006г.г.»,  выработка единых подходов к решению вопросов охраны труда и трудового законодательства позволили полностью выполнить намеченные программные мероприятия, как организационные, так и технические. Прослеживается положительная динамика по аттестации рабочих мест – в 2006 году аттестовано 2532 рабочих места (в 2005г.- 1953, в 2004г.- 1101).

Всего по городу аттестовано 7011 рабочих мест, из них на 4912 рабочих местах с тяжелыми, вредными и опасными условиями труда, что составляет 73% от их общего количества.

        Постепенно активизируется работа в области социальных отношений: на 01.01.2007 на предприятиях и организациях города действует 212 коллективных договора.

Меры по координации действий и методическому обеспечению процесса обучения позволили увеличить число лиц, прошедших обучение требованиям по охране труда в 2006 году до 1645 против 1102 человек в 2005г. и 960 человек в 2004г. Но, следует отметить, что по-прежнему в этот процесс остаются не вовлеченными большая группа индивидуальных предпринимателей и руководителей малых предприятий.

         Практически нет положительной динамики в области травматизма: в 2006 году произошло 6 несчастных случаев со смертельным исходом (в 2005 году  - 7) и 7 человек получили тяжелые травмы. При этом затраты на охрану труда за два последних года выросли почти в полтора раза и составили 5,2 тыс. руб. на одного работающего.

Состояние инвестиционного процесса

Согласно статистическим данным состояние инвестиционного процесса в городе  в 2006 году характеризуется следующими показателями: (Приложение 6).
Крупными и средними предприятиями было направлено в основной капитал 2,5 млрд. рублей инвестиций, что на 45,9% меньше, чем в 2005 году. Такая ситуация сложилась за счет реализации в 2005 году на ОАО «Дзержинская ТЭЦ» крупного инвестиционного проекта по строительству парогазовой установки блока №3 с освоением 1,4 млрд. рублей. 

Основной объем инвестиций в 2006 году в сумме 2, 0 млрд. рублей приходится на обрабатывающее производство, прирост которого к уровню прошлого года составил 17,2%. Удельный вес инвестиций в обрабатывающие производства от общего объема инвестиций составил 80,9%, что более чем в 2 раза больше соответствующего периода прошлого года. Основной объем инвестиций приходится на ОАО «Сибур-Нефтехим» и ООО «Корунд». Наибольший рост объема инвестиций в абсолютном выражении наблюдается в химическом производстве – 1,7 млрд. рублей или на 49,0%, в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов увеличение более чем в 2,5 раза произошло за счет реконструкции производства сухих смесей и производства КСЛ на ООО «Кнауф Гипс Дзержинск», в производстве машин и оборудования - на 63,0%, в операциях с недвижимостью - на 59,8%, в сфере строительства - 69,6%, в сфере здравоохранения и предоставлении социальных услуг -  на 48,6%. 

Источники Инвестиций (Приложение 7).

За 2006 год предприятиями инвестировано 1,1 млрд. руб. собственных средств, с темпом роста 91,5 % к результатам 2005 года, сформированных на 41,4 % за счет прибыли и 58,6 % за счет амортизации. Доля собственных средств в источниках финансирования увеличилась и по итогам отчетного периода составила 45,6 % (в 2005г. составляла 32,3 %, в 2004г. – 42,4%).

Привлеченные средства составили 1,3 млрд. руб. с темпом роста на 56,6 % к 2005 году. В составе привлеченных средств преобладают заемные средства других организаций – 1 035 млн. руб. или 76,8%, кредиты банков 75 млн. руб. – 5,5%, бюджетные средства 215,1 млн. руб. – 16%, средства внебюджетных фондов – 8,7 млн. руб. – 0,6%, прочие источники – 13,4 млн. руб. – 1%.

В 2006 году мероприятия Администрации в инвестиционной сфере были направлены на создание благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности на территории городского округа:

- Администрацией сформирован и постоянно обновляется перечень свободных земельных участков, пригодных для реализации инвестиционных проектов.

- При Администрации города работает межведомственная комиссия по инвестиционной деятельности в сфере промышленного производства, в процессе деятельности которой принимаются решения о целесообразности реализации инвестиционных проектов на территории города Дзержинска, оказывается содействие созданию новых производств.

В 2006 году Инвестиционным Советом Нижегородской области  и межведомственной комиссией по инвестиционной деятельности в сфере промышленного производства г. Дзержинска было рассмотрено 53 заявки на реализацию инвестиционных проектов на территории г. Дзержинска с общим объемом инвестиций 4,2 млрд. руб. и созданием 2163 рабочих мест. Наиболее значимые инвестиционные проекты представлены на слайде (Приложение 8). Два инвестиционных проекта получили по решению  Инвестиционного Совета статус приоритетного проекта: ООО «Юнайтед Стадз Компани» и ООО «ВитаРос».

По предоставленным предприятиями данным, реализация всех вышеперечисленных инвестиционных проектов обеспечит в 2007 году налоговые поступления в местный бюджет в размере 13,6 млн. руб. 

Администрация города Дзержинска продолжает тесное сотрудничество по вопросам привлечения инвестиций с Министерством инвестиционной политики Нижегородской области. В июне 2007 года состоится подписание  инвестиционного соглашения между Правительством Нижегородской области и компанией «Либхерр-Интернатьональ»,  которая планирует разместить в г.Дзержинске производство комплектующих для землеройной техники .
В 2006 году было определено новое направление в работе по привлечению инвестиций в экономику города, касающееся проведения строительства, реконструкции, капитального ремонта муниципальных зданий и достройки объектов, не завершенных строительством, на территории городского округа город Дзержинск. В рамках работы комиссии по инвестиционной политике и земельным отношениям за 2006 год рассмотрено 34 заявки на 47 объектов инвестирования. Инвестиционные проекты, рассматриваемые на комиссии, направлены на проведение реконструкции, капитального ремонта либо завершение строительства муниципальных объектов и осуществляются инвестором за счёт собственных или привлечённых средств.

59,5% объектов инвестирования сохранят прежнее целевое назначение по выполнении инвестиционного контракта,  среди которых преобладают объекты торговли (Приложение 9). Кроме того, реализация упомянутых инвестиционных проектов позволит не только сохранить имеющуюся городскую инфраструктуру, но и будет содействовать ее развитию. Предполагаемая сумма инвестиций по данному направлению составит 279,510 млн. рублей. В связи со значительными изменениями в инвестиционном законодательстве, разработка Программы  территориального маркетинга перенесена с 2006 года на 2007 год. 

К положительным факторам, оказавшим влияние на приток инвестиций в город  (Приложение  10), относятся: 

· разработанная правовая база инвестиционных процессов;

· удобное географическое положение;

· развитая транспортная система; 

· квалифицированный трудовой ресурс; 

· активный официальный интернет-сайт города;

· развитый научный и производственный потенциал.
Факторами, сдерживающими привлечение инвестиций, являются:

- Недостаток достоверной информации об экологической ситуации в городе и, как следствие, негативный имидж города Дзержинска в СМИ. (Приложение 11). В 2007 году планируется проведение нового мониторинга экологической ситуации в городе.
- Отсутствие сформированных свободных инвестиционных площадок муниципальной принадлежности. В настоящее время город Дзержинск не располагает сформированными свободными инвестиционными площадями муниципальной принадлежности. Ввиду разноплановости требований, предъявляемых к инвестиционным площадкам, в целях реализации конкретных инвестиционных проектов, формирование земельных участков осуществляется по техническим условиям инвестора. 
- Ненадежность обеспечения газом промышленной зоны. Решение вопроса об обеспечении газом промышленной зоны города находится на рассмотрении Правительства Нижегородской области. В 2007 году в поселке Пыра планируется строительство ГРС, введение в действие которой обеспечит потребности в газе не только предприятий промышленного узла, но и жителей близлежащих поселков.

-  Неадекватная кадастровая оценка земельных участков. В настоящее время Администрацией проводится работа по актуализации результатов кадастровой оценки земель городского округа город Дзержинск. 

Малый бизнес и потребительский рынок

Жизненная необходимость создания условий экономического роста в условиях  продолжающейся реструктуризации крупных и средних предприятий и сокращения численности работающих на них, поддержка и развитие малого предпринимательства является одним из приоритетных направлений  работы администрации. Основным инструментом реализации проводимой политики в сфере малого предпринимательства является городская Комплексная целевая программа развития малого предпринимательства, программные мероприятия которой призваны оптимизировать систему муниципальной поддержки предпринимательства и обеспечить условия развития малого бизнеса. В рамках реализации Программы предусмотрено создание за счет средств городского бюджета Центра развития предпринимательства и бизнес-инкубатора.  

В настоящее время в малом предпринимательстве, включая индивидуальных предпринимателей, работает 34% от общего числа занятых во всех отраслях экономики города. Доминирующее положение в отраслевой структуре малого бизнеса (55%) занимает торговля и общественное питание. Этот сектор экономики в основном сформировался и развивается под воздействием спроса и предложения. Поэтому необходима  поддержка малых предприятий реального сектора экономики, в том числе по более глубокой переработке химической продукции и выпуску потребительских товаров, а также осуществляющих деятельность в сфере предоставления услуг.

Показатели развития потребительского рынка (розничный товарооборот, оборот общественного питания) на протяжении  нескольких лет имеют высокий темп роста, который обеспечивается также качественными изменениями  в организации торгового обслуживания и развитием торговой сети.            

За отчетный год в городе  открыто:  37 предприятий сферы торговли общей торговой площадью 4263 кв.м., 7 предприятий сферы услуг общественного питания на 465 посадочных места, 181 предприятие бытового обслуживания на 221 рабочее место. Обеспеченность торговыми площадями составляет 145%, рынками 125%, предприятиями общественного питания открытой сети 57% .

Неотъемлемой частью работы по развитию потребительского рынка товаров и услуг является защита прав потребителей в соответствии с действующим законодательством в случае их нарушения.  В 2006 году было  рассмотрено 2661 обращение граждан по защите их прав, из них решено в пользу потребителей – 2485, в интересах потребителей подано 280 исковых заявлений в суд. Компенсирован ущерб от нарушений прав потребителей в сумме 3,2 млн.руб.

Основные  задачи на 2007 год:

1. Формирование благоприятной внешней среды для развития малого предпринимательства через совершенствование нормативно правовой базы по вопросам налогообложения, арендной платы, земельным отношениям, обеспечению участия субъектов малого предпринимательства в муниципальных заказах и др.

2. Совершенствование кредитно-финансовой и инвестиционной поддержки субъектов малого предпринимательства.

3. Организация работы рынков и объектов мелкорозничной торговли на территории города в соответствии с законодательством.

4. Развитие предприятий в сфере бытового обслуживания по типу «мультисервис».

5. Организация обучения и подготовки кадров.

6. Оказание помощи в продвижении продукции субъектов малого предпринимательства, поддержка выставочно-ярмарочной деятельности.

II . БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА

В целях реализации на территории города Дзержинска эффективной бюджетной политики и в свете решения задач, поставленных финансовым органам на 2006 год работа управления финансов Администрации города была направлена на:

· Максимально эффективное управление муниципальными финансами в соответствии с приоритетами государственной и региональной политики;

· Обеспечение качественного, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, составления и исполнения бюджета;

· Реализацию эффективной политики в сфере заимствований (оптимизация объема, структуры и стоимости муниципального долга);

· Обеспечение информационной открытости бюджетного процесса.

· Подготовку и реализацию программы реформирования муниципальных финансов.

Наиболее значимые результаты деятельности управления финансов Администрации города в 2006 году:

В течение 2006 года в бюджет города дополнительно получено к первоначальному плану 291 млн.рублей. 

Муниципальный долг города снизился на 119 млн.рублей  (с    173 млн.рублей до 54 млн.рублей).

Впервые одновременно с проектом городского бюджета на 2007 год сформирован Перспективный финансовый план города на три последующих года. 

В целях активизации работы по оздоровлению системы муниципальных финансов разработана Программа  реформирования муниципальных финансов на 2006-2008 годы, что позволило принять участие в конкурсе на получение средств из областного фонда реформирования муниципальных финансов.

По результатам сводной оценки заявок на получение субсидий из областного фонда реформирования муниципальных финансов городу предоставлено право на получение субсидии из областного фонда реформирования муниципальных финансов в сумме 23 млн. 820 тыс. рублей, как имеющему наилучшие итоговые показатели.

В целях проведения мероприятий по реформированию бюджетного учета осуществлен переход на новую инструкцию по бюджетному учету.

С 01.01.2006 года городской бюджет переведен на кассовое обслуживание исполнения в отделение по г.Дзержинску УФК по Нижегородской области. Система работы с Управлением Федерального казначейства отработана по информационному взаимодействию в части передачи электронных платежных документов.

В рамках решения основных задач Управление финансов осуществляло свою деятельность по следующим направлениям:

1. Формирование бюджетной политики, планирование бюджета.

В соответствии с планом мероприятий по разработке проекта постановления Городской Думы «О городском бюджете на 2007 год» в августе 2006 года разработана и утверждена постановлением Администрации города Концепция бюджетной и налоговой политики города на 2007 год и на перспективу до 2009 года.

Концепцией определены цели и задачи бюджетной политики города на 2007-2009 годы в части доходов, расходов бюджета, долговой политики и межбюджетных отношений, а также основные направления деятельности в условиях реформы бюджетного процесса.

Одновременно с проектом бюджета на 2007 год сформирован и утвержден Перспективный финансовый план города на 2007-2009 годы.

Бюджет города на 2007 год и Перспективный финансовый план на 2007-2009 годы формировались исходя из необходимости сохранения развития тенденций роста доходной базы бюджета, обеспечения установленных Администрацией города приоритетов бюджетных расходов в области здравоохранения, образования, а также значительного  увеличения объема капитальных расходов.

В 2006 году проведена инвентаризация расходных обязательств.

Впервые сформирован предварительный и уточненный Реестр расходных обязательств городского бюджета на 2007-2009 годы в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Городской Думы от 01.11.2006     № 135 и требованиями Министерства финансов Нижегородской области.

Несомненно, одной из важнейших задач, решенной управлением финансов в ходе формирования межбюджетных отношений на 2007 год является выделение городу дополнительной дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности муниципального бюджета в сумме  66, 2 млн.рублей, а также увеличение норматива численности муниципальных служащих на 66,5 единиц.

2. Исполнение бюджета и обеспечение приоритетов расходования средств бюджета

Основные итоги исполнения бюджета (Приложение 12)

По итогам 2006 года в бюджет поступило 1 млрд. 574 млн. рублей, исполнение по доходам составило 103,6 % (Приложение 13). Темп роста доходов к соответствующему периоду прошлого года составил 116,9 %. Собственные доходы бюджета получены в сумме 1 млрд.6 млн. рублей, или 106,0 % к уточненному годовому плану.

Налоговые доходы поступили в сумме 810 млн.рублей и составили  106,9 % к уточненному годовому плану (Приложение 14).

В запланированных объемах и выше поступили:

· налог на прибыль – 102,5 %;

· налог на доходы физических лиц – 107,3  %;

· налоги на совокупный доход – 101,2 %;

· налог на имущество организаций – 115,9 %;

· земельный налог – 118,2 %.

Не выполнен план по налогу на имущество физических лиц – выполнение составило 81,3% (это практически на уровне прошлого года).

Неналоговые доходы поступили в сумме 196,5 млн.рублей, что составляет 102,6 % к уточненному плану (Приложение 15). Получено сверх плана неналоговых доходов 5 млн.рублей.

Дотации, субвенции, субсидии из областного бюджета получены в сумме 567 млн.рублей.

По итогам за 2006 год расходная часть бюджета (Приложение 16) в  1,2 раза превысила объем расходов за 2005 год.

Исполнение составило 1 млрд. 554 млн. рублей или 99,1 % к уточненному плану на год, в том числе:

· Общегосударственные вопросы – 100 %;

· Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 100 %;

· Национальная экономика – 100 %;

· Жилищно-коммунальное хозяйство – 99,9 %;

· Охрана окружающей среды – 71,7 %;

· Образование – 99,5 %;

· Культура, средства массовой информации – 96,5 %;

· Здравоохранение и спорт – 99,1 %;

· Социальная политика – 97,9 %;

Расходы по отраслям социальной сферы составили 1,19 млрд. рублей или 65,6 % от общих расходов бюджета.

Темп роста расходов по отраслям социальной сферы к 2005 году составил 115 %. Основное увеличение расходов на финансирование отраслей социальной сферы и государственного аппарата связано с реализацией запланированных на 2006 год мероприятий по индексации заработной платы, направленных на изменение ставки 1 разряда Единой тарифной сетки и доведением ее с 1 мая 2006 года до 1 100 рублей в месяц, а также увеличением размеров денежных выплат отдельным категориям граждан. Изысканы дополнительные средства в сумме 1,8 млн.рублей для увеличения на 100 рублей действующего размера надбавки на питание, непосредственно организованного в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях. С 01.07.2006 надбавка к заработной плате 2397 работникам детских дошкольных учреждений города составила 240 рублей в месяц.

В течение года выплата заработной платы работникам бюджетной сферы города обеспечивалась своевременно и в полном объеме. На ее финансирование направлено 732 млн.рублей, что составляет 47 % от общего объема произведенных расходов бюджета.

 По состоянию на 01.01.2007 года задолженность по заработной плате отсутствует.

В 2006 году на реализацию 8 городских целевых программ выделено 37,3 млн.рублей, что на 26,7  млн.рублей больше, чем в 2005 году.

Совершенствование казначейской системы исполнения бюджета

Процесс исполнения бюджета города организован в полном соответствии с бюджетным законодательством РФ.

Внедрение системы «АЦК-финансы» обеспечило комплексную оптимизацию и автоматизацию всех участников и всех участков бюджетного процесса. Создан единый документооборот, обеспечивающий полную автоматизацию процесса исполнения бюджета, охватывающий всех участников бюджетного процесса в диапазоне от конечных получателей бюджетных средств до главного распорядителя, включая все отделы, входящие в структуру финансового органа.

Казначейское исполнение бюджетов на базе программного комплекса «АЦК-финансы» позволило полностью автоматизировать операции по исполнению бюджетов, создать среду для контроля кассового обслуживания, исключающую нарушения требований бюджетного законодательства.

Долговая политика

Основными задачами при управлении муниципальным долгом являлись поддержание объема долга на экономически безопасном уровне, минимизация стоимости его обслуживания, оптимизация структуры муниципального долга.

В 2006 году управлением финансов проведены все необходимые мероприятия по снижению долговой нагрузки и оптимизации структуры муниципального долга (Приложение 17):

· В целом муниципальный долг сокращен более чем на  119 млн.рублей, а именно: возвращены муниципальные займы на сумму  41 млн.рублей, сократился объем муниципальных гарантий более чем на 101 млн.рублей. 

· Оптимизация сроков возврата кредитных ресурсов и их стоимости обеспечила уменьшение расходов на обслуживание муниципального долга более чем на 7 млн.рублей по сравнению с 2005 годом (в 2005 году расходы по обслуживанию муниципального долга составили 11 млн.рублей, в 2006 году – менее 4 млн.рублей).

Предприняты меры по урегулированию задолженности учреждений бюджетной сферы города:

· кредиторская задолженность учреждений бюджетной сферы города за период с 01.01.2006 г. по 01.01.2007 г. снижена более чем в 2 раза   (со  185 млн. руб. до 85 млн. руб.) (Приложение 18);
· произведена реструктуризация кредиторской задолженности на сумму 37,5 млн. руб. с графиком погашения до 2014 года, начиная с 2007 года.

В 2006 году при  исполнении городского бюджета соблюдены требования Бюджетного кодекса РФ в части предельных размеров дефицита бюджета, объема текущих расходов, объема муниципального долга, расходов на обслуживание долга.

Финансовый контроль

Управлением финансов постоянно осуществляется контроль за расходованием финансовых средств главными распорядителями бюджетных средств.

По результатам проверок приняты меры для устранения выявленных нарушений, в том числе были направлены представления о привлечении к дисциплинарной ответственности руководителей муниципальных учреждений МУЗ «Городская больница № 7», МУЗ «БСМП», МУК «Дзержинский театр драмы», МУЗ «Городская больница № 4»,  МУЗ «Поликлиника № 1» Бабинская поселковая администрация, МОУ ДО «ДЮКФП Магнитная стрелка».

В течение 2006 года с участием управления финансов в судах рассмотрено 38 дел, из них в Арбитражном суде Нижегородской области – 32, в Дзержинском суде – 5, в Нижегородской областном суде – 1. Общее количество судебных дел, по которым вынесено решение в пользу управления финансов – 30.

3. Реформирование муниципальных финансов

Совершенно очевидно, что сегодня на первый план выходит задача  повышения качественного уровня бюджетных услуг, эффективного использования бюджетных средств и повышения эффективности государственного управления.

В городе сложилось достаточно много предпосылок для реформирования системы управления муниципальными финансами.

Это:

· недостаточное урегулирование межбюджетных отношений;

· несовершенство системы управления расходами бюджета;

· низкая эффективность и результативность бюджетных расходов;

· низкое качество бюджетных услуг.

Чтобы изменить ситуацию кардинально, потребовались и кардинальные действия.

Первым шагом к этому стала разработка Программы реформирования муниципальных финансов, главной целью которой явился вывод управления муниципальными финансами города на новый, качественно более высокий уровень.

На исходном этапе, на основании предоставленной информации, проанализировано социально-экономическое развитие, уровень управления муниципальными финансами, положение бюджетно-финансовой сферы города. Существующая система управления финансами в городе, в силу ряда объективных причин, безусловно, требует совершенствования и пока не в полной мере является инструментом управления, обеспечивающим реализацию политики, направленной на создание устойчивой тенденции экономического и социального развития муниципального образования, повышение благосостояния и качества жизни населения города Дзержинска.


На первом этапе Программой намечен перечень мероприятий, которые должны максимально способствовать:

· обеспечению предоставления населению муниципального образования полного набора требуемых бюджетных услуг;

· повышению качества бюджетных услуг;

· повышению эффективности использования и экономии бюджетных средств;

· повышению эффективности работы аппарата управления муниципального образования.
Таким образом, основные цели и задачи в сфере управления муниципальными финансами, поставленные в начале 2006 года достигнуты.

В целях реализации на территории городского округа эффективной бюджетной политики управлению финансов Администрации города в 2007 году предстоит сосредоточить свои усилия на решении следующих задач:

1. Обеспечение реализации I этапа Программы реформирования муниципальных финансов.

2. Обеспечение в полном объеме поступления доходов в бюджет города в целях наиболее полного выполнения расходных полномочий, предусмотренных бюджетом на 2007 год.

3. Безусловное выполнение требований Бюджетного кодекса РФ по соблюдению предельных значений объема текущих расходов, дефицита, объема муниципального долга, расходов на его обслуживание.

4. Формирование проекта бюджета на 2008 год в соответствии со сроками, установленными бюджетным законодательством.

5. Сокращение объема кредиторской задолженности бюджетных учреждений.

III. ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Жилищно-коммунальное хозяйство.

Основными задачами в сфере ЖКХ в  2006 году были обеспечение стабильной работы всей системы жилищно-коммунального хозяйства, проведение структурных преобразований в жилищно-коммунальном хозяйстве, совершенствование системы управления ЖКХ и внедрение новой системы управления жилищным фондом. 

 В рамках решения поставленных задач  и была организована работа управления и предприятий ЖКХ.

По состоянию на 01.01.2007 года площадь жилищного фонда, находящегося на обслуживании жилищных организаций, составила 4,9 млн.м.2
Продолжена приемка ведомственного жилья в муниципальную собственность. В указанный период были приняты 6 жилых домов  в поселке Горбатовка общей площадью 9,048 тыс.м2 от ООО «Волготрансгазстроймонтаж». 
Одно из ответственных направлений работы  - реализация мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2006-2007гг.:

· проведен текущий ремонт кровли площадью 41,68 тыс.м2 на сумму 13,231 млн. рублей (Приложение 19)
· выполнен капитальный ремонт 10,9 тыс. п.м. внутридомового инженерного оборудования,  заменено 657 единиц запорной арматуры;     

· произведена промывка 1078 систем отопления зданий, отапливаемых от котельных;

· опрессованы и сданы по акту теплоснабжающей организации 63 тепловые камеры и 132 км внутриквартальных тепловых сетей;

· подготовлены и сданы по акту 36 тепловых пунктов;

· заменено 1,4 км водопроводных сетей;

· выполнены  работы  по  капитальному  ремонту  жилищного  фонда  на сумму 46,71 млн. рублей (Приложение 20).  

Бюджетное финансирование проведенного капитального ремонта в 2006 году составило 20,9  млн. рублей (для сравнения в 2005 году на эти цели было направлено 6,9 млн. рублей). 


Администрацией города и Городской Думой было принято восемь нормативно-правовых актов, которые создают правовую и методическую основу  для реализации положений Жилищного Кодекса РФ и Федерального закона от 30.12.2004г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса». В том числе постановлениями Городской Думы от 20.12.2006 №161 и №162 утверждены инвестиционные программы соответственно МУП ВКХ «Исток» и ОАО «Дзержинская ТЭЦ», которые направлены на развитие систем коммунальный инфраструктуры и жилищного строительства на территории города Дзержинска.

В течение года Администрацией города проводилась работа с Правительством Нижегородской области, в частности с Министерством ЖКХ, Региональной службой по тарифам (РСТ), Министерством экономики, Министерством финансов по обоснованию предельных индексов максимально возможного изменения тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, предельных индексов максимально возможного изменения размера платы за жилищно-коммунальные услуги на 2007 год, а также по возмещению выпадающих доходов предприятий ЖКХ, обусловленных применением указанных индексов.

С целью внедрения системы управления жилищным фондом, предусмотренной Жилищным кодексом Российской Федерации, была изменена как система управления муниципальным жилищным фондом, так и система обслуживания жилищного фонда. Было создано муниципальное учреждение «Городское жилье», основное направление деятельности которого – исполнение функций собственника жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, в договорных отношениях с управляющими организациями, нанимателями жилых помещений и другими лицами, а также два общества с ограниченной ответственностью со 100% муниципальным уставным капиталом – ООО «Городская управляющая компания №1» и ООО «Городская управляющая компания №2».


С 01.01.2007г. ООО «Городская управляющая компания №1» приступила к эксплуатации многоквартирных домов, расположенных на территории города. ООО «Городская управляющая компания №2» является аутстаффинговой и аутсорсинговой компанией, в штате которой находится персонал, необходимый для обслуживания жилищного фонда.

Структурные изменения в системе обслуживания жилищного фонда позволили оптимизировать затраты на содержание жилья, сократив численность административно-управленческого персонала на 141 чел.

В связи с приходом на потребительский рынок тепловой энергии ОАО «Нижегородские коммунальные системы» произошло упорядочение договорных отношений в сфере теплоснабжения, вследствие которого ОАО «НКС» стало позиционироваться как единый покупатель тепловой энергии у энергоснабжающих организаций (ОАО «Дзержинская ТЭЦ», ОАО «НТЭК») и единый поставщик тепловой энергии для потребителей, расположенных на селитебной части городского округа город Дзержинск. К ОАО «НКС» также перешли коммерческие риски, связанные с неоплатой (неполной оплатой) услуг по теплоснабжению со стороны конечных потребителей, в связи с чем отпала необходимость постоянного привлечения кредитных ресурсов, в качестве способов обеспечения которых выступали залог муниципального имущества и муниципальные гарантии.

Системные преобразования в отрасли ЖКХ остаются одним из приоритетных направлений деятельности Администрации города. Среди перспективных задач в этой сфере следует выделить:

1. продолжение структурных преобразований в отрасли;

2. совершенствование системы управления отраслью, связанное с переходом к пообъектному управлению многоквартирными домами;

3. оптимизацию договорных отношений в жилищной сфере, связанную с внедрением новой системы управления жилищным фондом;

4. усиление контроля за деятельностью подведомственных предприятий;

5. организацию общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах с рассмотрением вопроса о выборе способа управления этими домами;

6. развитие биллинга и информационных систем управления в отрасли ЖКХ;

7. создание механизмов экономического стимулирования снижения издержек на оказание ЖКУ;

8. совершенствование кадровой политики в отрасли;

9. повышение уровня собираемости платежей с населения;

10. продолжение выполнения мероприятий по модернизации основных фондов и реализацию инвестиционных проектов по развитию коммунальной инфраструктуры, а также энерго- и ресурсосбережению.

Таким образом, целевой ориентир преобразований в сфере ЖКХ, обусловленных государственной жилищной политикой, которые осуществлялись в течение 2006 года и будут продолжены в дальнейшем – повышение эффективности, устойчивости и надежности функционирования жилищно-коммунального комплекса города Дзержинска, улучшение качества жилищно-коммунальных услуг, привлечение инвестиций в жилищно-коммунальный комплекс.

Благоустройство.

Благоустройство городских территорий было одним из приоритетных направлений работы администрации города в отчетном году.

В 2006 году выполнен капитальный ремонт дорог, внутриквартальных проездов и тротуаров на площади 60,5 тыс.кв.м  на сумму на сумму 17,34 млн. руб. При этом:

· 16,8 млн.руб. –средства городского бюджета;

· 1,14 млн.руб. – средства, направленные депутатами Городской Думы из Фонда поддержки избирательных округов;

· 0,23 млн.руб. – привлеченные средства сторонних организаций.

В 2006 году выполнено работ по ремонту дорог города, внутридворовых проездов и тротуаров в 2 раза больше, чем в 2005 году: отремонтированы ул.Сухаренко, ул.Ульянова, участок ул.Суворова, участок  ул.Бутлерова, проезд за политехническим университетом, проезд от пр.Лен.Комсомола до ул.Самохвалова вдоль школ  № 23 и №11, подъездная дорога к областному сборному призывному пункту. На основании долевого участия капитально отремонтирована дорога по ул.Красная.

Впервые за многие годы приступили к системному ремонту внутридворовых проездов, тротуаров, подъездных путей к учреждениям  здравоохранения и образования. Работы по ремонту внутридворовых проездов и дорожек к подъездам  выполнены  на площади 24,16 тыс.кв.м на сумму 6,83 млн.руб. (в 5,2 раза  больше, чем 2005 году ).

Построены и отремонтированы тротуары площадью 2,22 тыс.кв.м на сумму 0,66 млн.руб. (в 3,1 раза больше, чем 2005 году).

Отремонтированы подъездные пути к школам № 9, 11, 22, 23, 39, к женской консультации № 2 по ул.Свердлова, к детской поликлинике № 10 по ул.Удриса, тротуар к детской поликлинике № 13 со стороны домов 16 и 16а по б-ру Победы. - всего на сумму 2,99 млн.руб. 

Ямочный ремонт  асфальтового покрытия  дорог и площадей города выполнен  на сумму 1,54 млн. руб.   

Текущее зимнее и летнее содержание дорог осуществлено на сумму 12,73 млн.руб. 

Выполнены работы по техническому обслуживанию средств регулирования дорожного движения на сумму 3,24 млн. руб. (заменено 234 дорожных знака; нанесена дорожная и пешеходная разметка на площади 5,65 тыс.кв.метров, заменено 6 светофоров).

В соответствии с многочисленными  просьбами жителей города были обустроены  остановки общественного транспорта на пр.Циолковского у Управления Пенсионного фонда РФ по г.Дзержинску. При этом была изменена схема движения с пр.Ленинского Комсомола на пр.Циолковского, оборудован регулируемый пешеходный переход через пр.Циолковского, установлены вновь 8 светофорных объектов, обустроены заездные карманы, тротуары, площадки для пассажиров, установлены павильоны. Общие затраты на строительство данного объекта из городского бюджета составили 1,164 млн. руб. Следует отметить, что второй павильон был установлен за счет средств депутата Законодательного Собрания нижегородской области Сопина В.Ф. (57,1 тыс.руб.).

На озеленение городских территорий затрачено 8,57 млн. руб. Произведена посадка цветников на площади 1,27 тыс. кв.м; выполнены работы по реконструкции и посеву газона на пр.Циолковского на площади 4,22 тыс. кв.м. 

Приобретено 243 контейнера для сбора ТБО, установлено 246 урн, изготовлены и установлены 102 парковых дивана, 58 лавочек, 2 остановочных комплекса. 

Производились работы по содержанию и благоустройству зон отдыха, ликвидации несанкционированных свалок в прилегающих лесных массивах  и вдоль автодорог, с данных территорий собрано и вывезено 10,0 тыс. куб. м крупногабаритного, бытового и строительного мусора.

Во исполнение Программы оснащения муниципальных предприятий  транспортом и  специальной техникой на 2006-2010 годы в 2006 году для сбора бытовых отходов с территории городского округа, зимнего и летнего содержания дорог приобретено 37 единиц техники для МУП «Городское благоустройство». Сумма финансирования  составила 17,97 млн. руб., в том числе  по Программе – 11,0 млн.руб. 

В рамках Программы по договору лизинга приобретены:

- 7 мусоровозов; сумма лизинговых платежей составила 2,64 млн.руб. за счет средств экологического фонда;

- 24 единицы техники для зимнего  и летнего содержания  дорог; сумма лизинговых платежей составила 8,4 млн.руб. за счет средств городского бюджета.

Кроме того, сверх Программы приобретены дополнительно:

- 3 мусоровоза с боковой загрузкой на сумму 2,2 млн.руб. за счет средств экологического фонда;

- подметально-вакуумная машина и фронтальный погрузчик на сумму 4,2 млн.руб. за счет собственных средств МУП «Городское благоустройство»;

- комбинированная коммунальная машина на сумму 0,53 млн.руб., при этом  финансирование было осуществлено в основном из областного бюджета  и 0,03 млн. руб. из городского бюджета.

В 2007 году планируется  закупить 8 единиц спецавтомобилей и к ним 200 штук съемных крупногабаритных контейнеров для вывоза крупногабаритного мусора.

Приоритетным направлением остается дальнейшая реализация Программы благоустройства города, что позволит обеспечить надлежащее содержание улиц и придомовых территорий, улучшить качество дорожных покрытий.

Транспорт
           За отчетный год   предприятиями и организациями города  выполнено  транспортных работ и услуг на сумму 428,6 млн.руб.,  что на 11,5% больше, чем в 2005  году. 

           Услуги по перевозке пассажиров на территории города оказывают два муниципальных унитарных предприятия, пять обществ с ограниченной ответственностью и пять индивидуальных предпринимателей. Действует 5 трамвайных, 4 троллейбусных, 17 городских и 11 междугородных автобусных маршрутов. Перевезено 87,4 млн. пассажиров, из них 76,4% от числа пассажиров перевезено электротранспортом и 23,6% автотранспортом, из которых 6,4% приходится на муниципальный и 17,2% на частный автотранспорт.

В целях обеспечения пассажирских перевозок: 

- было организовано обслуживание жителей г.Дзержинска в весенне-летний период по территории Володарского района на маршрутах «Дзержинск-Мулино» и «Дзержинск-Дубки» в социальном режиме с предоставлением льготного проезда по единым социальным проездным билетам.

- с 16.06.2006 по 31.08.2006 были открыты речные пассажирские перевозки по линиям «Дзержинск-Дуденево» и «Дзержинск-Хабарское».

- решен вопрос предоставления льготного проезда к месту учебы и обратно школьникам, проживающих в сельских населенных пунктах и рабочих поселках, входящих в состав городского округа город Дзержинск.

- инициирована передача в муниципальную собственность автовокзала города Дзержинска.

Привлечены частные предприниматели  для обслуживания социально значимых городских мероприятий на благотворительной основе в объеме около 400 тыс.руб., за счет привлеченных средств ОАО «НБД-Банк» установлен остановочный павильон на перекрестке пр.Ленина  и ул. Гайдара.

 Муниципальный транспорт убыточен.  Основными причинами убытков являются: неполный объем компенсации расходов по перевозкам льготного контингента, высокий уровень затрат и изношенность подвижного состава.  

Для повышения эффективности работы и качества пассажирских перевозок парк муниципальных транспортных предприятий пополнился в отчетном году 15 единицами троллейбусов и 4 автобусами (15,7 млн.руб.), приобретенными на конкурсной основе. Переведены на газ автобусы муниципального автотранспортного предприятия, что  улучшило экологическую обстановку в городе и позволит перейти на льготное налогообложение  по транспортному налогу в 2007 году (сокращение почти в 2 раза).

Проблема развития муниципального транспорта, вытекающие задачи и пути их решения нашли отражение в принятой городской Программе обновления муниципального пассажирского транспорта на 2007-2011 годы. 

Управление транспорта и связи в 2007 году ставит перед собой решение следующих задач:

- продолжение работы по обновлению подвижного состава муниципальных транспортных предприятий;

-  оптимизация маршрутной сети и транспортных услуг;

- отстранение от обслуживания маршрутов перевозчиков, нарушающих требования действующего законодательства, дестабилизирующих функционирование транспортного комплекса города;

- разработка Концепции развития городского пассажирского транспорта;

- продолжение работы по обеспечению безопасности перевозочного процесса через активизацию деятельности комиссии по БДД.

Строительство

В 2006 году в г. Дзержинске велось строительство шести жилых домов общей площадью 34,36 тыс. м², из них сдан в эксплуатацию жилой дом стр. №10 по ул.Буденного со встроенными нежилыми помещениями, офисами и аптекой, а также завершены  работы на жилых домах стр. № 44 по пр.Циолковского, стр. №12 по ул.Петрищева, на которых устраняются замечания инспектирующих организаций. Финансирование строительства осуществлялось за счет средств граждан.

На строительстве социально важных городских объектов, строящихся в 2006 году за счет бюджетных средств освоено средств за счет  всех источников бюджетного финансирования 57,4 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета составили 22,3 млн. руб., областного бюджета- 25,9 млн. руб., средства городского бюджета - 9,2  млн. руб., в том числе из средств Экологического Фонда – 3,3 млн.руб.  

        В 2006 году было продолжено строительство I пускового комплекса детского дома по ул. Буденного на 150 мест. Объем выполненных работ по объекту за прошедший год составил 28,05 млн.руб. Финансирование работ осуществлялось за счет средств, выделенных по Федеральной целевой программе «Дети России», подпрограммы «Дети-сироты» и средств областного бюджета развития. В январе 2007 года состоялось открытие I  пускового комплекса детского дома по ул. Буденного. 

В 2006 году было начато проектирование и  строительство  пешеходного моста через ж/д пути на ст. Дзержинск.
  Проектирование объекта выполнялось за счет средств ГЖД, заказчиком строительства выступила администрация города. За 2006 год освоено 16,9 млн. руб., в т.ч. 15,1 млн. руб - из средств областного бюджета. Ввод объекта планируется во II  квартале 2007г.

В 2006 году были продолжены работы  по  реконструкции помещений здания одной из старейших школ города – школы №2 - с целью создания в школе новых помещений под  размещение пищеблока и строительство пристроя для размещения обеденного зала столовой на 130 посадочных мест с буфетом и работы по реконструкции  здания д/сада №15 для размещения дома ребенка №2 по ул. Гайдара.  Средства на реконструкцию объектов в объеме  2,25 млн. руб. были выделены из областного и местного бюджетов. 

На объектах коммунального хозяйства  были  проведены работы по реконструкции котельной  санатория «Пушкино» для теплоснабжения жилого дома №1 по Желнинскому шоссе, и в настоящее время осуществляется реконструкция котельной пос. Петряевка с переводом ее на газовое топливо, освоены выделенные городским бюджетом средства в сумме 6,79 млн. руб. В текущем году планируется завершить работы по котельной пос. Петряевка и сдать объект в эксплуатацию, а также  начать  работы по газификации одноэтажных жилых домов по улицам Квартальная и Восточная пос. Петряевка.

В 2006 году начаты работы по  проектированию перинатального центра  на 150 мест в г. Дзержинске, объект включен в областную целевую программу «Совершенствование службы родовспоможения в Нижегородской области» на 2007-2009гг с объемом финансирования 315 млн. руб.

Необходимо отметить, что средства выделенные в 2006 году из федерального, областного и городского  бюджетов на строительство объектов  освоены полностью. В 2007 году планируется привлечение дополнительных инвестиций на строительство и реконструкцию социально-важных городских объектов  на общую сумму  165,4  млн. руб. в т.ч.:

· из средств областного бюджета –  138,6 млн. руб.  по областным целевым программам «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области на 2007 год» и «Совершенствование  службы родовспоможения в Нижегородской области» на 2007-2009гг.;

· около 5 млн. руб. по Соглашению  Администрации города с Горьковской железной дорогой – на строительство пешеходного моста через ж/д пути ст. Дзержинск;

-  из средств федерального бюджета –   4,0 млн. руб. (на строительство  детского дома по ул. Буденного);

-  а также средства предприятий  в части софинансирования социальных проектов.

Объемы планируемых привлеченных дополнительных инвестиций на строительство и реконструкцию социально-важных городских объектов  возросли  по сравнению с 2006 годом  в 3,5 раза, а объемы средств, выделяемых  из городского бюджета более чем   в 4 раза, что позволяет реализовать ряд  дорогостоящих социальных городских проектов (Приложение 21)
Деятельность в сфере градостроительства и землепользования

С введением в действие нового Градостроительного кодекса РФ, возникла необходимость реорганизации работы управления архитектуры и градостроительства для решения поставленных задач.  Для обеспечения эффективной деятельности УАГ, в июне 2006 года была  утверждена  новая структура и штатное расписание УАГ.

В 2006 году работа проводилась по  основным направлениям:

Градостроительное планирование.

-  проведена работа  по подготовке к утверждению Генерального плана города, начаты работы по разработке  Правил землепользования и застройки. 

В соответствии с действующим законодательством Администрацией проведены публичные слушания по проекту Генерального плана города. В ходе слушаний от граждан и организаций поступили предложения и замечания, в частности,   Министерством инвестиционной политики Нижегородской области было внесено предложение о формировании резервных территорий под промышленные производства и предприятия логистического направления. В соответствии со статьями 24, 28 Градостроительного кодекса РФ, в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, с учетом протокола и заключения о результатах публичных слушаний,   на основании высказанных замечаний, было принято Постановление Администрации об отклонении проекта Генерального плана и  его направлении на доработку.

Землепользование.)
Продолжена работа по подготовке  постановлений о предоставлении земельных участков (138), а также заключений и  согласований по проектам границ земельных участков и землеустроительным делам (408). Начаты работы по предоставлению в упрощенном порядке  гражданам земельных участков для садоводства в рамках Федерального закона от 30.06.2006 № 93-ФЗ.

Разрешительная деятельность в сфере строительства новых и реконструкции существующих объектов 

Организовано новое направление работы – выдача разрешений на строительство и  ввод объектов в эксплуатацию, разрешений на перепланировку помещений, переведенных из жилых в нежилые и приемке их в эксплуатацию:

Дизайн и охрана памятников архитектуры

Подготовлен список зданий для декоративного ремонта и окраски фасадов зданий и встроенных помещений в 2007-2010 г.г. в количестве 69 штук. Подготовлены паспорта окраски зданий.
Информационное обеспечение градостроительной деятельности

В соответствии с главой 7 Градостроительного кодекса РФ с 1 июля 2006 года введена в действие информационная система обеспечения градостроительной деятельности. Картографическая основа морально и физически устарела и часто противоречит   новым геодезическим данным, поступающим с проектами границ земельных участков. В качестве первого шага решения проблемы станет приобретение в 2007 году космического снимка территории города.

Контроль землепользования.

В рамках осуществления муниципального земельного контроля проведено 520 проверок. В результате проведенных проверок:
-
 выявлено 44 нарушения земельного законодательства, связанные с самовольным занятием и нецелевым использованием земельных участков;
-
выдано 21 предупреждение об устранении нарушений. По всем нарушениям материалы направлены в Дзержинский территориальный (межрайонный) отдел Управления Роснедвижимости по Нижегородской области для принятия мер административного воздействия.

Управление муниципальным имуществом

В сфере управления муниципальным имуществом в 2006 году основными направлениями деятельности Администрации города являлись:

· Инвентаризация и учет муниципального имущества.

· Контроль за использованием муниципального имущества и земельных участков.

· Реализация программы приватизации муниципального имущества г.Дзержинска.

· Увеличение доходов от использования  муниципального имущества.

Инвентаризация и учет муниципального имущества

Балансовая стоимость всего муниципального имущества в 2006 году составила 4, 97 млрд. рублей.

В рамках технического обследования, проведенного ГП НО «Нижтехинвентаризация», подготовлены технические документы на 200 объектов недвижимости. В результате работы по оформлению права муниципальной собственности на объекты недвижимости за  2006 год получено 177 свидетельств о государственной регистрации права муниципальной собственности.

В рамках реализации  Федеральных законов от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ и от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ за истекший год в муниципальную собственность г.Дзержинска от открытых акционерных обществ были приняты 6 жилых домов с объектами инженерной инфраструктуры, нежилое здание, жилые помещения, общей площадью 13,8 тыс. кв.м. 

В связи с разграничением полномочий между органами государственной власти Нижегородской области и органами местного самоуправления, из муниципальной собственности в государственную собственность Нижегородской области передано муниципальное имущество общей стоимостью 78,2 млн. руб. План приема в муниципальную собственность ведомственного жилищного фонда на 2007 год включает жилищный фонд общей площадью 14,3 тыс. кв.м. и  стоимостью 16,7 млн. руб. Кроме объектов жилищного фонда города, к приему в муниципальную собственность в 2007 году планируется ряд объектов коммунального назначения и социальной сферы.

Контроль за использованием муниципального имущества и земельных участков

По состоянию на 31.12.2006г. в реестре муниципальных унитарных предприятий г.Дзержинска числятся 74 предприятия (Приложение 22).
За 2006г. муниципальными унитарными предприятиями г. Дзержинска было перечислено в городской бюджет 50% чистой прибыли в размере – 5,0  млн. рублей с перевыполнением запланированного показателя на 27,5%. 

В течение 2006 года проводились мероприятия по ликвидации и реорганизации муниципальных унитарных предприятий, в рамках которых было ликвидировано 9 муниципальных унитарных предприятий, не ведущих хозяйственной деятельности, в 8 предприятиях введена процедура  банкротства, одно предприятие – в стадии ликвидации.

В целях пополнения доходной части городского бюджета ежегодно пересматривается размер базовой ставки арендной платы за 1 кв.м  арендуемой площади. В 2006 году размер базовой ставки за 1 кв.м. был увеличен на 10,71% и составит в 2007 году 112 рублей.

В 2006 году от аренды муниципального имущества в бюджет города поступило 77,6 млн. руб. с превышением планового показателя на 14,3%. В 2007 году планируется увеличить доходы от аренды нежилых муниципальных помещений и другого имущества на 20,89%.

По состоянию на 01.01.2007 реестр договоров аренды земельных участков составляют  4 625 договоров на общую площадь 1, 5 тыс. га. На 01.01.2006 насчитывалось 4 988 договоров на площадь 1,7 тыс. га. Несмотря на активное заключение договоров в течение года наблюдается существенное уменьшение общего количества арендуемых земель. 

Одна из причин уменьшения – приобретение арендуемых земель в собственность. За 2006 г. по причине выкупа расторгнуто 19 договоров на общую площадь 55,0 га. В настоящее время КУМИ нарабатывается практика взыскания платежей за землепользование с арендаторов муниципальных объектов недвижимости. 

В рамках реализации ст. 36 Земельного Кодекса в течение 2006 г. собственникам объектов недвижимости было продано 137 земельных участков общей площадью 557,776 тыс.кв. м. на сумму 11,217 млн. рубля, что составило 320% от планируемого объема.
В 2006 году проведена успешная работа в сфере взыскания платежей за землю с учетом изменений в земельном и жилищном законодательстве. 

В Арбитражный суд Нижегородской области и суд общей юрисдикции  всего было направлено  127 исковых заявлений,  о взыскании задолженности по арендной плате за землю на общую сумму  33,8 млн. рублей. Удовлетворено исков  (по решению судов)  на общую сумму задолженности  -  21,5  млн. рублей. 

В течение 2006 года в службу судебных приставов передано 59 исполнительных листов на общую сумму 11,4 млн.руб. Фактическое поступление денежных средств в бюджеты  по исполнительным листам (без привлечения ФССП) в 2006г. составило 4,8 млн.рублей (для сравнения в 2005году  – 2,0 млн. руб.). 

Реализация программы приватизации муниципального имущества г. Дзержинска.

В программу приватизации муниципального имущества города Дзержинска было включено 22 объекта, в том числе 3 комплекса зданий, состоящих из нескольких объектов. Реализация программы приватизации проходила посредством продажи на аукционах и в форме публичного предложения. При плане поступления денежных средств от продажи муниципальной собственности 55,1 млн.руб. в течение 2006 года фактически поступило 41,5 млн.руб. Однако, часть денежных средств в размере 19,8 млн.руб. поступило в январе 2007 года. Таким образом, общая сумма, поступившая в городской бюджет от программы приватизации 2006 года, составила 61,3 млн. руб. с превышением к запланированному уровню на 11%. В 2007 году планируется увеличить поступления в городской бюджет до 105,0 млн.руб. в соответствии с утвержденной Программой приватизации муниципального имущества г.Дзержинска.

Повышение доходности от использования муниципального имущества (Приложение 23).

Принимая во внимание все денежные потоки от управления и распоряжения муниципальным имуществом и землей, поступления в городской бюджет от в 2006   году      превысили    плановые    показатели    на   6,8 %   и составили 192,8 млн. руб.

Поселковые администрации.


Работа поселковых администраций в 2006 году проводилась по следующим основным направлениям:

-
подготовка подведомственных объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период;

-
проведение мероприятий по противопожарной безопасности объектов;

-
ликвидация несанкционированных свалок, проведение работ по благоустройству территорий;

-
проведение собраний с жителями.

Особенно следует отметить организацию в истекшем году централизованного сбора и вывоза твердых бытовых отходов с территорий поселков. Дополнительно установлено 30 контейнеров для сбора мусора, организован безконтейнерный сбор и вывоз ТБО.

В 2006 году продолжились работы по телефонизации административно-территориальных образований, дополнительно установлено девяносто телефонов в жилые дома граждан и три телефона юридическим лицам.

В прошедшем году газифицировано 13 жилых домов.

Среди проблемных вопросов, требующих решения в 2007 году, необходимо отметить следующие:

· реализация мероприятий по улучшению качества водоснабжения в поселках Горбатовка и Гавриловка;

· газификация поселка Пыра.

IV. СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА.

Основными задачами, определенными на 2006 год в социальной сфере стали:

1. реализация государственных гарантий населению города в отраслях «Образование», «Здравоохранение»,  развитие физической культуры и спорта;

2. реализация мер, предусмотренных Национальными проектами на территории города.

3. оптимизация сети бюджетных учреждений. 

Меры по оптимизации сети учреждений проведены в системе образования, детских дошкольных учреждений, дополнительного образования. Экономический эффект от проведенных мероприятий составил 970,6 тыс. руб. 

В течение 2006 года на территории города реализовывались Национальные приоритетные проекты «Здоровье» и «Образование». Финансирование отраслей в рамках проектов составило  35,7 млн..руб. и  6,5 млн. руб. соответственно.
Социальная защита населения


В соответствии с федеральным законодательством, социальная защита населения с 2006г. отнесена к разряду полномочий субъекта федерации, поэтому усилия Администрации города были направлены на организацию эффективного сотрудничества со сложившейся в городе системой органов социальной защиты.  

На учете в Управлении социальной защиты населения на 01.01.2007г. состоит 131 230 граждан, из них имеют право на льготы более  56 тыс.   человек. За 2006 год в Управление и его подразделения обратилось более 351 тыс. человек, с учетом неоднократных обращений. Управлением социальной защиты сформирована и ведется база данных льготников. Формируются регистры льготников, в соответствии с которыми производится ежемесячная денежная выплата, и предоставляются коммунальные льготы федеральным льготникам (27 049 чел.), региональным льготникам (32 384 чел). Также на учете в Управлении состоят пенсионеры, получающие компенсацию на проезд —25 388 чел.

Специалистами отдела помощи, семье и детям ГУ «СРЦН. Дзержинска» осуществляется патронаж социально-опасных семей (521 семья).
Государственными учреждениями системы социальной защиты населения произведено выплат детских пособий – 7 566 получателям на сумму 12,2 млн. рублей. Адресную социальную поддержку получили – 7 524 семьи на сумму 5,1 млн. рублей (ежемесячно 2  422 семьи, единовременно 4 215 семьи).                                                                    

Одной из мер социальной поддержки малоимущих слоев населения является предоставление субсидий по оплате жилья и коммунальных услуг. В 2006 году среднегодовое количество семей, которым были назначены субсидии составило 10 235, сумма выплат  -   81,6 млн. рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Здравоохранение.

В 2006 году управлением здравоохранения реализовывался комплекс мероприятий, направленных на обеспечение доступности медицинской помощи населению города, укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, реализацию приоритетного национального проекта «Здоровье».

В 2006 году в городе функционировало 21 учреждение здравоохранения с коечной мощностью 2130 коек, в том числе: 1870 коек круглосуточных, 260 коек дневного пребывания, мощность поликлиник – 3875 посещений в смену.

За 2006 год в стационарах города пролечено 49 тыс. 890 больных, уровень госпитализации составил 189,6. Функция койки - 356 дней. Среднее пребывание больного - 13,3 дня. Выполнение планового задания по программе государственных гарантий составило 108,9%. Общее количество посещений жителями поликлиник города составило 1,7 млн. или 6,4 посещения на 1 жителя. Бригадами СС и НМП осуществлено более 87 тыс.  выездов. В рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в город произведена поставка медицинского оборудования и санитарного транспорта на общую сумму 35,7 млн. рублей (Приложение 24).
. По дополнительным программам проведена диспансеризация около 14 тыс. работающих в различных отраслях. 

Большая работа была проведена по организации дополнительного лекарственного обеспечения льготных категорий граждан. Объем отпуска лекарственных средств составил 145,9 млн. рублей, что на 65,7 млн. рублей превышает объем отпуска 2005 года. (Приложение 25)

Санитарно-эпидемиологическая обстановка в городе устойчивая. Проведена вакцинация населения: против гриппа – более 42 тыс. чел., против краснухи – более 16 тыс. чел., против вирусного гепатита В – более 3 тыс. чел. Постоянно проводится плановая работа по профилактике управляемых инфекционных заболеваний, в результате чего в городе не регистрируется заболеваемость дифтерией, корью, полиомиелитом, врожденной краснухой. Достигнуто снижение заболеваемости туберкулезом. 

Впервые за последние годы отмечается снижение общей смертности населения и повышение рождаемости. Общая заболеваемость населения снизилась на 8,8%, первичная заболеваемость - на 18,5%. Снижение заболеваемости достигнуто за счет взрослого населения, тенденции к снижению заболеваемости у детей и подростков не отмечается. 

Проведены капитальные ремонты: кровли на юго-западной подстанции СМП, наружных сетей тепловодоснабжения в детских городских больницах № 8, № 13. 

Проведена в полном объеме и в установленные сроки подготовка рентгеновских кабинетов, флюорографических кабинетов, лабораторий, кабинетов функциональной диагностики во всех городских поликлиниках с выполнением требований поставщиков мед. оборудования по национальному проекту «Здоровье». На капитальный ремонт направлено 3,2 млн. рублей.

На противопожарные мероприятия в медицинских учреждениях было направлено 3,5 млн. рублей. 

Повышение квалификации в учреждениях высшего и дополнительного образования прошли 241 медработник.

Выполнены работы по ТЭО перинатального центра на 150 коек, строительство которого включено в областную целевую программу «Совершенствование службы родовспоможения в Нижегородской области» на 2007-2009 годы.

Основные задачи на 2007 год:

1. Обеспечение доступности медицинской помощи жителям города.

2. Выполнение плановых сетевых показателей лечебными учреждениями города в соответствии с «Программой государственных гарантий по оказанию бесплатной медицинской помощи населению Нижегородской области».

3. Продолжение работы по реализации национального проекта «Здоровье» в г.Дзержинске.

Образование.

Реализации задач государственной политики в области общего и дополнительного образования, удовлетворения личностных потребностей на образование, совершенствования образовательного процесса и повышения качества образования способствует созданная в городе система образования, включающая сегодня 44  общеобразовательных школы с количеством обучающихся 22,5 тыс. человек. 

Личностному развитию обучающихся в соответствии с их потребностями способствуют 8 многопрофильных  учреждений дополнительного образования. Общая численность воспитанников учреждений дополнительного образования – 8,5 тыс. человек. Средний показатель занятости обучающихся в системе дополнительного образования  составил 60% (около 14 тыс. обучающихся).

В соответствии с распоряжением Правительства Нижегородской области от 26.12.2006 № 2605 детские дома, находившиеся в ведомстве управления образования,  с 01.01.2007 года переданы в государственную собственность. 

В 2006 году ликвидировано МОУ «Основная общеобразовательная школа № 19». Экономический эффект от ликвидации составил 197,5 тыс. руб.

Образовательный процесс обеспечен квалифицированными кадрами (Приложение 26). При этом следует отметить, что при сохранившемся образовательном уровне педагогов (89% имеют высшее образование), значительно увеличился уровень их квалификации: количество педагогов, прошедших аттестацию увеличилось с 75 до 87 %, рост количества высококвалифицированных педагогов составил 15% (с 59% до 74% увеличилось количество учителей, имеющих 1 и высшую квалификационные категории). (Приложение 27). 70 педагогов участвовали в городском конкурсе профессионального мастерства «Профи-2006», 19 стали его призерами. В реализации Приоритетного национального проекта «Образование» в 2006 году участвовали 5 школ и 20 педагогов города. Победителями стали МОУ СОШ № 22, МОУ «Гимназия №38»; 6 педагогов из школ  №1 и №2, гимназии №38. В 2006 году   97,7% общеобразовательных учреждений города подключены к сети Интернет.
С 2006 года в образовательных учреждениях города начата системная замена спортивного оборудования,  общая сумма затрат составила 260 тысяч рублей. Значительно улучшилась обеспеченность образовательных учреждений компьютерами  и составляет 1 компьютер  на 28 учеников (в 2005 – 1 компьютер  на 75 учеников). На обновление учебно-методического оснащения образовательного процесса затрачено 1,6 млн. рублей. (Приложение 28).
             С 2006 года действует Попечительский совет программы «Одаренные дети» (председатель - Мэр города Портнов В.В.), которая позволила организовать разноуровневое обучение детей с высокими образовательными потребностями.

Совершенствованию организации воспитательной работы способствовало развитие детского общественного движения, в котором занято 12% от общего числа обучающихся. Количество объединений увеличилось с 44 до 50. 

В 2006 году в региональном этапе Всероссийского конкурса лидеров и руководителей детских общественных объединений «Лидер 21 века» 2 место занял Артем Александров - ученик школы №37. Особое место занимают в системе воспитательной работы 20 детских объединений военно-патриотической направленности. 

            Медленно, но уменьшается число детей, чьи родители лишены родительских прав: в 2005 году – 155, в 2006 году - 136 человек. В рамках реализации целевой программы «Жилье - сиротам» в 2006 году приобретено 3 квартиры для 4 человек из числа детей-сирот  на общую сумму  2,5 млн.руб., 1 квартира для выпускницы детского дома отремонтирована на сумму 69,4 тыс.рублей. Уверенно набирает силу такая  форма устройства детей-сирот, как патронатное воспитание (3 семьи), увеличилось количество усыновленных детей с 56 до 78 человек,  на конец 2006 года появилась очередь из кандидатов в усыновители.

            С целью повышения  эффективности реализации Концепции развития  образования в 2006 году разработана Программа развития образования в городе Дзержинске на 2007-2009г.

Итоги 2006 года:

· результативность образовательной деятельности выше среднеобластных по 4 показателям из 6; 

· стабильным остается процент обучающихся, закончивших школы с золотыми и серебряными медалями;

· 14 учащихся образовательных школ города стали победителями областных олимпиад, а Отмахова Анастасия,  ученица СОШ № 22 - победительницей Всероссийской олимпиады школьников;

· 7 воспитанников и творческих коллективов  учреждений дополнительного образования стали призерами различных соревнований и конкурсов Российской Федерации.

Приоритетные направления на 2007 год:

· обеспечение гражданам общедоступного и бесплатного общего образования;

· развитие  ресурсного обеспечения системы (материально – технической базы и кадрового потенциала) до возможности  инновационного развития образовательных учреждений и системы образования в целом;

· участие в реализации приоритетного национального проекта «Образование».

· реализация мероприятий, предусмотренных Программой развития образования в городе Дзержинске на 2007-2009г.

Детские дошкольные учреждения.

Система дошкольного образования Дзержинска насчитывает 79 учреждений (Приложение 29) - 78 МДОУ и 1 МОУ «Начальная школа – детский сад», число детей в них – 9,9 тысяч (Приложение 30). 

Охват  детей в возрасте от 1 до 6 лет услугами дошкольного образования  за 2006 год увеличился на 1,1% и составляет 91,9 %, что значительно выше показателей по Нижегородской области – 73%). 


В рамках реализации задач по оптимизации сети ликвидировано МДОУ «Детский сад № 9» с плановой наполняемостью 80 мест. Экономический эффект от закрытия составил 583,2 тыс. руб.


В 2006 году в соответствии с намеченными задачами процедуру лицензирования прошло 21 МДОУ, аттестовано и аккредитовано 19 МДОУ. Проведенная работа способствовала повышению качества нормативно-правового обеспечения МДОУ.

В 2006 году значительно увеличился общий  уровень квалификации педагогических кадров с 79 % до 95 % (на 16%).  Увеличилось количество педагогов, имеющих первую и высшую квалификационную категорию с 38 % до 46 % (на 8%) (Приложения 31 и 32). 

В 2006 году на базе МДОУ № 58, 141 продолжалась работа  областных экспериментальных площадок. Опыт дошкольного образования города был представлен на Международной научно-практической  конференции «Коррекционно-развивающая среда ДОУ  компенсирующего вида как   условие социализации детей дошкольного  возраста» и  Межрегиональной научно-практической конференции  «Воспитание и развитие детей раннего возраста». 26 педагогов участвовали в городском конкурсе «Профи-2006», 9 из них стали победителями.


Большая работа проводилась по укреплению материально-технической базы дошкольных учреждений, выполнены ремонтно-восстановительные работы на сумму 3,8 млн. руб.; 

Основные задачи  на 2007 год:

1. Обеспечение доступного и бесплатного дошкольного образования; 

2.  Сохранение и развитие сети МДОУ:

- открытие группы с этнокультурным компонентом образования; 

- лицензирование 31 МДОУ;

- аттестация и государственная аккредитация 28 МДОУ;

- проектирование строительства нового дошкольного учреждения.

3. Сохранение и развитие материально-технической базы МДОУ, реализация мероприятий «Городской целевой программы развития дошкольного образования в городе Дзержинске на 2007-2009 годы» .

4. Решение проблем кадрового обеспечения, в частности, увеличение доли педагогических и руководящих работников, имеющих высшую и первую квалификационную категорию до 50 %;

Молодежная политика. Культура. Физкультура и спорт.

В ведомственном подчинении Управления по делам молодежи, культуры, физкультуры и спорта находятся 46 учреждений (в т.ч. 22 библиотеки).

В 2006 году УДМКФиС было проведено всего 540 (в 2005 году – 395) культурно-массовых, физкультурно-спортивных, досуговых мероприятий, а также 28 фестивалей, конкурсов (Приложение 33). В Театре кукол и Театре драмы поставлено соответственно 5 и 8 премьерных спектаклей. В 2006 году звание лауреатов и дипломантов за участие в конкурсах различных уровней (от Международных до городских) получили 336  (в 2005 году – 194) учащихся и 26 детских творческих коллективов МОУДОД (Приложение 34).  ЦГБ им. Н. Крупской стала победителем Областного конкурса по линии Комитета по культуре Нижегородской области в номинации «Краеведение». 

85 педагогических работников прошли аттестацию в 2006 году.

Спортивные достижения. 

17  (в 2005 году – 10) сильнейших дзержинских спортсменов участвовали в составах сборных команд страны в Чемпионатах и первенствах Европы и мира; 11 (в 2005 году – 10) из них поднимались на пьедестал почета; 31 стали победителями и призерами российских соревнований. Численность занимающихся в спортивных секциях и группах увеличилась до 19 тыс.чел. (в 2005 году – 18 тыс.чел.), наибольшее число из них занимается фитнесом  - 3,3 тыс. человек (Приложение 35). 

В финальных соревнованиях спартакиад городских и загородных оздоровительных лагерей приняли участие 380 детей (в 2005 году – 360 детей). Проведена спартакиада среди клубов, объединившая около 850 детей и подростков.

Социальная работа по месту жительства ведется в 35 подростково-молодежных клубах, где в 609 детских объединениях занимаются около 8 тыс. детей.  В 2006 году начата оптимизация сети подростковых клубов, реорганизация путем слияния МОУДОд «ДЮЦ «Апогей» и МОУДОд «ДЮЦ «Мечта» в МУ «Социально-досуговый центр детей и молодежи «Созвездие». Закрыты 4 подвальных помещения, что не повлекло сокращения педагогического состава и численности занимающихся детей. Экономический эффект – 189,9 тыс. руб.

Патриотическое воспитание. 

Впервые в 2006 году проведены Дни призывника для 400 юношей призывного возраста. Организовано 10 кадетских классов (204 подростка и 2 специализированных военно-патриотических отряда). Проведены военно-спортивные игры «Зимний штурм» и «Граница».

Осуществляется сотрудничество с заводскими молодежными организациями на 8 крупных предприятия города.

Трудовое воспитание подростков и молодежи. В результате совместной работы Центра занятости населения и НРМОО «Стажер» в рамках программы «Временная занятость молодежи г. Дзержинска», в 2006 году временно трудоустроено около 1,5 тыс. несовершеннолетних от 14 до 18 лет, в основном из малообеспеченных семей. Организована работа летних трудовых лагерей туристического и патриотического направления (общий охват детей составил 200 человек). Впервые в г.Дзержинске разработана и реализована схема совместной деятельности органов соцзащиты и клубов по месту жительства по организации летнего отдыха на базе  консультационных пунктов силами педагогов клубов. В 2006 году восстановлены корты, расположенные по адресам: ул. Окская Набережная, 15  и пр. Циолковского, 38.

 В  течение 2006 года разработаны электронные паспорта объектов для детального изучения их состояния, потребностей в текущем и капитальном ремонте. Разработана целевая программа энергосбережения в рамках городской программы. 

Из поставленных на 2006 год задач по укреплению материально-технической базы УДМКФиС и подведомственных учреждений, реализованы следующие:

- выполнен капитальный ремонт фасада Детской музыкальной школы № 1 им. А.Н.Скрябина к 70-летнему юбилею школы в 2007 году;

- приобретен автомобиль «ГАЗель-фермер» с удлиненной базой; 

- произведена установка автоматической пожарной сигнализации в МУК «Дзержинский театр кукол» и МОУДОД «Детская музыкальная школа № 2». 

Приоритетные направления деятельности в 2007 году:

1. Развитие материально-технической базы, в том числе: приобретение автобуса для перевозки творческих коллективов, звукового оборудования для проведения городских мероприятий,  ремонт фасада Дзержинского драматического театра, реконструкция трибун стадиона «Химик», реконструкция и открытие  помещения будущего филиала «Дзержинского краеведческого музея» – Музея градостроительства и промышленности г. Дзержинска, восстановление ряда спортивных площадок и кортов;

2.  Разработка и утверждение ряда городских программ в рамках реализации молодежной политики.

В сфере жилищных прав граждан в 2006 г:

- 66 семьи улучшили свои жилищные условия из вторичного жилого фонда

· 3 семьи военнослужащих, уволенных в запас, стоящих в очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий при Администрации г.Дзержинска получили жилищные сертификаты на общую сумму   2,5 млн. рублей;

· 4 воспитанникам детских домов из числа детей-сирот, стоящих в очереди нуждающихся в получении жилой площади, приобретены квартиры на общую сумму 2,5 млн.рублей; 1 квартира выделена из муниципального фонда.

· 12 семей получили льготный ипотечный кредит на общую сумму     4,1 млн.рублей для приобретения и строительства жилья.

· 11 семей получили кредит в рамках программы «Молодой семье – доступное жилье» на общую сумму 5 млн.рублей.

-  Переведено 70 квартир из жилого фонда в нежилой фонд и 28 нежилых помещений в жилые помещения.

- Расселение ветхого и аварийного фонда: расселено 2 дома: ул.Ленина д.109, ул.Железнодорожная д.37, начато расселение дома в пос.Пыра, ул.Спортивная д.7. 20 семей получили жилую площадь из вторичного жилого фонда, 4 семьи расселены из дома № 6 по ул.Терешковой требующего капитального ремонта.

В 2006 году начато и в настоящее время продолжается формирование единого электронного реестра граждан, состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий при Администрации г.Дзержинска.

Основные направления работы на 2007 год:

1. Реализация мер в рамках Национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» определенных на 2007 год.

2. Изыскание резервов неиспользованных нежилых помещений после проведения реконструкции для дальнейшего использования в качестве жилых помещений.

3. Включение в план проведения капитального ремонта или реконструкции общежития (пер.Учебный 3а и пер.Учебный 5а) и жилые дома (ул.Терешковой д.6, ул.Терешковой д.8, пр. Циолковского д.19);  и создание маневренного фонда для переселения части жителей  на время проведения капитального ремонта или реконструкции  жилых помещений. (возможно использовать помещения после высвобождения лифтерных, а также пустующего первого этажа жилого дома по пр.Дзержинского д.36 и 2-х этажного здания по пер.Гаражный после  проведения реконструкции).

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ. 

ОПЕРАТИВНАЯ ОБСТАНОВКА.
Оперативная обстановка.

Общее количество зарегистрированных за 2006 год преступлений увеличилось по сравнению с 2005 годом на 11,5%. 

Доминирующее положение в структуре преступности в 77% занимают  имущественные преступления, две трети из которых (62,3%) - кражи. Абсолютное количество краж  возросло с 3953 в 2005 году до 4345 в прошедшем (+9,9%). Треть от общего числа занимают тяжкие и особо тяжкие преступления: их зарегистрировано 2597 или 28,7% от общего количества преступлений. В сравнении с 2005 годом в городе, кроме краж, зарегистрирован рост грабежей на 9,8% (с 1278 до 1403), хулиганств - на 9,0% (с 100 до 109), изнасилований – на 42,9% (с 7 до 10), мошенничеств - на 13,2% (с 494 до 559).

В то же время снизилось количество: 

· умышленных убийств на 35,4% (с 48 в 2005 году до 31в 2006 году),

· квартирных краж на 9,0% (с 546 до 497),

· краж автомобилей на 46,4% (с 56 до 30),

· причинений тяжкого вреда здоровью на 16,0% (со 131 до 110),

· разбоев на 18,6% (с 97 до 79).

В сфере криминального риска остается обслуживаемый участок федеральной трассы Москва-Казань. На ней зарегистрировано 132 преступления (2005г. - 133).

Количество уголовно-наказуемых деяний, совершенных с участием несовершеннолетних, снизилось с 545 в 2005 году до 404 в этом (-25,9%). Увеличилось на 3,1% число преступлений, совершенных в состоянии опьянения: с 907 до 935. Наблюдается увеличение количества уголовно-наказуемых деяний,  совершенных лицами, ранее причастными к совершению преступлений: с 890 до 990 (+11,2%). Среди преступников основную возрастную группу составили лица в возрасте от 30 до 49 лет (771 или 33,9%), несовершеннолетние  - 347 или 15,2% -. 
На 76% (с 288 до 507) выросло количество женщин, принимавших участие в совершении преступлений. Более половины выявленных лиц (1253 или 55,1%) - это безработные, что на 4,4% больше, чем в 2005 году. 

За 2006 год личным составом раскрыто 2802 преступления, что на 5,1% больше, чем в 2005 году (2666). 

Сотрудниками милиции раскрыто 1051 преступление тяжких и особо тяжких составов  (на 123 больше чем в 2005 году). В том числе: 112 фактов причинений тяжкого вреда здоровью (+6,7%), 28 убийств, 79 разбоев (+1,3%), 327 грабежей (+32,9%). 

За 2006 год выявлено 121 преступление по линии незаконного оборота наркотиков, что на 49,3% больше 2005 года (81). Из 121 - 106 - тяжких и особо тяжких составов (2005г. – 69). 

По линии экономической преступности выявлено 864 преступления, что на 5,4% больше, чем за 2005 год (820), в том числе тяжких и особо тяжких  553 (+38,6%), 92– в крупных и особо крупных размерах (+124,4%). Из числа экономических преступлений зарегистрировано 289 хищений,  6 взяток (2005г. – 8).

Проведены целевые мероприятия по борьбе с нарушениями прав потребителей, распространением поддельной, некачественной и контрафактной продукции. Подвергнуто проверке 1127 предприятий различных форм собственности. По результатам проверок составлено 1316 протоколов за административные правонарушения в сфере потребительского рынка (за 2005 год 934). 

В ходе проведения рейдовых мероприятий по выявлению и пресечению фактов приобретения и продажи спиртных напитков домашней выработки (самогона), выявлено и пресечено 80 административных правонарушений. Подвергнуто проверкам 254 предприятия, реализующих алкогольную продукцию, составлен 21 протокол. 

Проведено 4 операции «Контрафакт», проверены 32 торговые точки, из них 20 - по продаже аудиовизуальных произведений и компьютерных программ.

В условиях активизации террористической деятельности борьба с терроризмом и экстремизмом является одной из основных задач правоохранительных органов. В данном направлении УВД работает в тесном взаимодействии с ОУФСБ, Муниципальным учреждением «Гражданская защита г.Дзержинска», ГУ МЧС РФ, администрацией и руководителями предприятий. В результате реализации комплекса мер по пресечению незаконного оборота оружия за отчетный период по уголовным делам изъято 11 взрывных устройств, 10 единиц огнестрельного оружия, 159 единиц боеприпасов. 

Осуществлено 89 выездов по поступившим сообщениям об обнаружении взрывоопасных предметов или заложенных взрывных устройствах, 13 из них – не подтвердившиеся (обнаруженный предмет не относился к категории взрывоопасных), 6 - ложные вызовы. 

Целенаправленно проводилась работа по обеспечению общественного порядка на улицах города и в общественных местах.

В общественных местах за 2006 год зарегистрировано 1701 преступление (рост на 33,1%). Возросло на 17,5% количество преступлений, совершенных на улицах, 50% от числа уличных преступлений составили грабежи. Количество их увеличилось на 5,7%. Пятую часть составили кражи – 196 (2005г.-156). 
Привлечено к административной ответственности за появление в пьяном виде 26460 нарушителей (2005г. - 26454), 6224 - за мелкое хулиганство (2005г. – 6219), за нарушения в сфере экономики – 1316 (2005г. – 934). В медвытрезвитель направлено 11,9 тыс. человек.

В отчетном периоде зафиксировано 448 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, что на 8,7% больше, чем в прошлом году. 68 ДТП совершено на федеральной трассе. При ДТП погибло 51, ранено 555 человек (+16,8%). Совершено 52 ДТП с детским травматизмом, при которых гибели детей не допущено, но травмировано 56 детей (2005г. - 50). 26 ДТП - по вине водителей в нетрезвом состоянии (снижение на 21,2% по сравнению с 2005 годом).
Целенаправленно проводились профилактические мероприятия по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Всего на учетах ПДН  состоит 1022 несовершеннолетних правонарушителя. За 2006г. составлено 1193 протокола за административные правонарушения на несовершеннолетних. Подготовлено и направлено в суд 242 материала на лишение родительских прав (2005г. - 260). За 2006 год выявлено и поставлено на учет 734 несовершеннолетних правонарушителя (2005г.-723), 164 неблагополучных родителя (2005г.-172), не выполняющих обязанности по воспитанию своих детей. 

Административной комиссией  в 2006 году рассмотрено 1769 дела, по которым приняты постановления, в том числе в сфере благоустройства – 973 (в 2005 году –578). Общая сумма штрафов составила 994,1 тыс.руб., собрано 433,3 тыс.руб., из них  оплачено по квитанциям - 195,7 тыс.руб., взыскано судебными приставами - 237,6 тыс.руб,

Предотвращение чрезвычайных ситуаций.

          Работа  городской службы гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности людей на водных объектах проводилась по направлениям: 

-создание нормативно-правовой базы – было введено в действие 38 регулирующих  актов;

-проведение  организационных мероприятий  (комплексные проверки, учения, тренировки и сборы); 

-комплектование курсов гражданской обороны и обучение (531 чел).

           В течение года сотрудники управления ГО и ЧС приняли участие в 52 случаях, требующих экстренного реагирования, в том числе

-обнаружение взрывоопасных предметов -23;

- угроза взрывов -14;

- ликвидация последствий розлива ртути -13;

      Основные задачи на текущий год определяются  принятой Программой предупреждения чрезвычайных ситуаций природного характера, обеспечения пожарной безопасности, снижение негативных последствий техногенных аварий в городе Дзержинске  на 2007-2010 годы:

- создание запасов (резервов) материально-технических и иных средств;

- развитие системы централизованного оповещения населения;

- вопрос обеспечения населения, незанятого на производстве, средствами индивидуальной защиты и др.

Охрана окружающей среды

             В 2006 г. на территории города проводились следующие природоохранные мероприятия:

 -
в поселке Петряевка продолжаются работы по реконструкции котельной для перевода с мазута на газ);

-
закончены работы по экспертизе проекта берегоукрепления реки Оки;

-
завершена разработка комплексной программы по улучшению санитарно-экологического состояния водоемов, расположенных на территории города.

Контроль за состоянием окружающей среды города ведут: городской отдел по экологическому контролю, комплексная лаборатория по мониторингу загрязнения окружающей среды (КЛМС ЦМС ВВУГМС), территориальный отдел территориального управления Роспотребнадзора по Нижегородской области в г.Дзержинске и Володарском районе, МУП «Региональный центр экологического мониторинга (РЦЭМ)», которому приобретено в 2006 году необходимое оборудование на сумму 2,2 млн.руб.

В рамках предоставленных полномочий при проведении контроля за соблюдением природоохранного законодательства Дзержинским городским отделом по экологическому контролю проведено 380 проверок соблюдения природоохранного законодательства. При этом выявлено 673 нарушения, выдано 701 предписание, вынесено 184 постановления по делам об административных правонарушениях (сумма штрафов составила 873 тыс. руб.), рассмотрено 45 обращений жителей по нарушениям, рассмотрено 67 материалов по размещению объектов на территории города.

Существующие экологические проблемы г.Дзержинска сложились в течение длительного функционирования промышленных предприятий, обладающих невысокой экологической культурой. Это, прежде всего, загрязненные грунтовые воды и несанкционированные свалки промышленных и бытовых отходов на ликвидацию, которых в течение года было затрачено 1,3 млн. рублей.

Продолжает оставаться актуальной проблема ликвидации полигона глубинного захоронения промстоков ОАО «Оргстекло». К сожалению, проект не прошел государственную экспертизу и требует  доработки. Другой нерешенной проблемой является наличие в юго-восточной части города полигона по утилизации твердых бытовых отходов, оказывающего негативное воздействие  на  окружающую природную среду.

Основной задачей на 2007 год является привлечение инвестиционных ресурсов с целью решения существующих экологических проблем г.Дзержинска и обеспечения надлежащих условий жизнедеятельности жителей городского округа. 

VI. ВЫВОДЫ И ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ НА 2007 год.

На основе проведенного анализа администрация города определила основные направления деятельности и задачи на 2007 год:

- В сфере экономики и инвестиций

1. Внедрение и реализация программно-целевого планирования;  

2. Продолжение работы по повышению инвестиционной привлекательности и укреплению конкурентных преимуществ  города (проведение нового мониторинга экологической ситуации в городе для получения более достоверной информации об экологической ситуации в городе,  решение вопроса об обеспечении газом промышленной зоны города,  актуализация кадастровой оценки земельных участков земель городского округа город Дзержинск);

3. Совершенствование потребительского рынка товаров и услуг через систему создания предприятий  по типу «мультисервис»;

4. Повышение доходности использования муниципального имущества.

- В бюджетной сфере 

1. Обеспечение реализации Программы реформирования муниципальных финансов.

2. Обеспечение в полном объеме поступления доходов в бюджет города и безусловное выполнение требований Бюджетного кодекса РФ по соблюдению предельных значений объема текущих расходов, дефицита, объема муниципального долга, расходов на его обслуживание.

3. Сокращение объема кредиторской задолженности бюджетных учреждений.

- в сфере городского хозяйства

1. Продолжение структурных преобразований в сфере ЖКХ и совершенствование системы управления отраслью, связанное с переходом к пообъектному управлению многоквартирными домами;

2. Развитие биллинга и информационных систем управления в отрасли ЖКХ;

3. Дальнейшая реализация Программы благоустройства города;

4. Строительство автодорог, соединяющих Заревскую объездную дорогу и ул.Патоличева, а также ул.Терешковой  с ул.Пушкинской, капитальный ремонт ул.Ватутина и ул.Буденного;

5. Разработка Концепции развития городского пассажирского транспорта; продолжение работы по обновлению подвижного состава муниципальных транспортных предприятий, оптимизация маршрутной сети и транспортных услуг; 

6. Предпроектная подготовка и проектирование ряда социально-значимых городских объектов - Перинатального центра, Физкультурно-оздоровительного комплекса, новой школы и детского сада.

- в социальной сфере

1. Продолжение работы по реализации Национальных проектов на территории города;

2. Реализация мер, предусмотренных городскими целевыми Программами;

3. Развитие  ресурсного обеспечения сферы - материально–технической базы и кадрового потенциала.

Мэр города                                                                               В.В.Портнов







