Приложение

к решению Городской Думы

от 20 декабря 2007 г. N 251

Отчет
о состоянии инвестиционного процесса на территории города Дзержинска
за 9 месяцев 2007 года

I. Статистические данные по объему инвестиций

Согласно статистическим данным состояние инвестиционного процесса в городе по итогам 9 месяцев 2007 г. характеризуется следующими показателями.

Крупными и средними предприятиями было направлено в основной капитал 1 897,5 млн. рублей инвестиций с темпом роста 130 % к аналогичному периоду 2006 года (с превышением 1,3 % к аналогичному показателю 2005 года). Основной объем инвестиций в текущем году 1204,6 млн. рублей приходится на химическое производство с приростом к уровню прошлого года 12,8 %. Удельный вес инвестиций в химическое производство от общего объема промышленных инвестиций составил 63,5 % (в 2006 году - 77 %), что свидетельствует об увеличении инвестиционной активности и в других отраслях экономики.

В этой связи следует отметить значительный приток инвестиций в ряде видов экономической деятельности: финансовое посредничество - пятикратное увеличение объема инвестиций, транспорт - в 2,7 раза, государственное управление - 2,6 раза, операции с недвижимостью, здравоохранение и социальные услуги, образование - 1,9 раза, строительство - в 1,7 раза.

Рост объема инвестиций наблюдается в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов на 16,7%, в текстильном и швейном производстве в 15 раз, производстве резиновых и пластмассовых изделий в 1,8 раза, в очистке и распределению воды в 2,1 раза, в пищевом производстве на 29%.

Снижение темпа роста отмечается в производстве, передаче и распределении электроэнергии на 40,1 %, что связано с завершением реализации инвестиционного проекта на ОАО "Дзержинская ТЭЦ" крупного инвестиционного проекта по строительству парогазовой установки блока N. Кроме того, уменьшение объема инвестиций имеет место в производстве машин и оборудования (на 64,7 %), а также изделий медицинской техники (на 73,9 %). Объем иностранных инвестиций в г. Дзержинск за 9 месяцев 2007 года составил 37,2 млн. рублей, превысив аналогичный показатель на 31,5 %.

В разбивке по источникам инвестиций в основной капитал преобладают собственные средства (50,1 %) с темпом роста 105,1 %. В целом, инвестиционная ситуация в городском округе город Дзержинск может быть охарактеризована как позитивная.

II. О развитии инвестиционной деятельности

2.1. Инвестиционная деятельность в сфере промышленного производства

В течение 9 месяцев 2007 года Администрация города осуществляла мероприятия по привлечению инвесторов: определила перспективные инвестиционные площадки, подготовила предложения в Программу развития производительных сил, Программу развития инженерной инфраструктуры Нижегородской области, проводила деловые переговоры с инвесторами, оказывала всемерную поддержку в сопровождении инвестиционных проектов.

В целях формирования благоприятного инвестиционного имиджа города Администрация участвовала в проекте делового ежемесячного журнала "РБК" "Рейтинг инвестиционной привлекательности российских городов", подготовила к публикации информационный буклет о городском округе город Дзержинск, а также Инвестиционный паспорт города.

При Администрации города работает межведомственная комиссия по инвестиционной деятельности в сфере промышленного производства, в процессе деятельности которой принимается решение о целесообразности реализации инвестиционных проектов на территории города Дзержинска, оказывается содействие созданию новых производств, делается все возможное для устранения (или уменьшения) административных барьеров и ускорения регистрации бизнеса. В состав комиссии входят представители структурных подразделений администрации, территориальных управлений федеральных органов исполнительной власти, заинтересованных в реализации инвестиционных проектов на территории городского округа город Дзержинск.

За 9 месяцев 2007 года Инвестиционным Советом Нижегородской области и межведомственной комиссией по инвестиционной деятельности в сфере промышленного производства г. Дзержинска рассмотрены 56 заявок на реализацию инвестиционных проектов с общим объемом 38 275 675 тыс. руб. В результате реализации всех инвестиционных проектов будет создано 4094 рабочих места.

Реализация всех вышеперечисленных инвестиционных проектов обеспечит налоговые поступления в бюджеты всех уровней - 465 415,4 тыс. руб., городской бюджет в размере 94 020,63 тыс. руб. в 2008 году (в 2007 году планировалась сумма в размере 9175,772 тыс. руб.).

В числе наиболее значимых инвестиционных проектов, согласованных к реализации в течение 9 месяцев 2007 года, следует назвать:

- в сфере автомобилестроения:

ООО "Либхерр-Нижний Новгород". Промышленное предприятие для производства строительных частей и компонентов. Объем инвестиций 9 000 000 тыс. руб. 850 рабочих мест.

- в сфере промышленного производства:

- ОАО "Северсталь". Строительство малого металлургического комплекса по производству сортового проката строительного назначения. Объем инвестиций 15 000 000 тыс. руб. 500 рабочих мест.

- ООО Саламандер Интернешнл Профиль - НН. Организация экструзионного производства ПВХ-профилей, учебного и логистического центров. Объем инвестиций 660 480 тыс. руб. 100 рабочих мест.

- ООО "Нижегородская медная компания". Строительство производственных (производство медной катанки и электросварных труб) и складских комплексов. Объем инвестиций 650 483 тыс. руб. 87 рабочих мест.

- в сфере химического производства:

- ООО "Корунд" реализует 3 инвестиционных проекта:

Реконструкция и размещение производства цианида натрия. Производство сложных полиэфиров (корундинолов). Производство эмалей и красок.

Общий объем инвестиций - 2 106 500 тыс. руб. Планируется создать 380 рабочих мест.

- в сфере производства, передачи и распределения электроэнергии:

- ОАО "Территориальная генерирующая компания N. Реконструкция Игумновской ТЭЦ. Объем инвестиций - 4 252 000 тыс. руб. Увеличение рабочих мест не планируется.

В настоящее время Администрацией города совместно с Министерством инвестиционной политики ведутся интенсивные переговоры по размещению на территории городского округа город Дзержинск производства финской компании "Стора Энсо" (объем инвестиций ориентировочно - 60 млрд. руб. и французской компании "Пежо - Ситроен" (производство автокомпонентов, объем инвестиций ориентировочно - от 400 млн. евро).

2.2. О работе комиссии по инвестиционной политике
и земельным отношениям

В соответствии с Положением о регламентации инвестиционной деятельности и земельных отношений на территории городского округа город Дзержинск, утвержденным постановлением Городской Думы от 24 мая 2006 г. N 88 за период с 01.01.2007 г. по 01.10.2007 было рассмотрено 22 заявки инвесторов о заключении инвестиционных контрактов на 22 объекта инвестирования (Приложение 3). Общий объем заявленных инвестиций составляет 78 750,0 тыс. руб. Реализация данных инвестиционных проектов обеспечит создание 351 рабочих места, а также ежегодные отчисления в городской бюджет в размере 7566,671 тыс. руб.

По 19 объектам инвестирования сохранено целевое назначение, что составляет 86% от общего числа объектов.

Разбивка по целевому назначению объектов:

- магазины - 59%;

- объекты производственной деятельности - 27%

- офисы - 9%;

- аптеки - 5%;

По состоянию на 01 октября 2007 года Администрацией г.Дзержинска с инвесторами было заключено 8 инвестиционных контрактов (Приложение 4) на общую сумму 67 247,5 тыс. руб., в рамках реализации которых инвесторами были взяты на себя обязательства по производству капитального ремонта нежилых зданий. В настоящее время обязательства инвесторов по вложению инвестиций, реализующие инвестиционные контракты N 1-7, выполнены.

Налоговые отчисления в городской бюджет и арендная плата организаций, заключивших инвестиционные контракты, составят 6842,4 тыс. руб. в год.

Инвестиционный контракт N 8 ООО "Линия вкуса" заключен на срок до 01.09.07, однако в результате пролива помещения жителями этажа, расположенного выше, возникла необходимость в проведении повторного ремонта. В связи с этим, согласно дополнительному соглашению N 19 от 16.10.07 срок действия контракта продлен до 01.11.07.

III. Разработка нормативной базы

За 9 месяцев 2007 года были подготовлены постановления Администрации города Дзержинска, регламентирующих инвестиционную деятельность на территории городского округа город Дзержинск:

1. Постановление Администрации г. Дзержинска от 09.04.2007 N 979 "Об утверждении инвестиционного паспорта городского округа город Дзержинск".

2. Постановление Администрации г.Дзержинска от 13.04.2007 N 1057 "Об утверждении Порядка оценки инвестиционных проектов на предмет их экономической, бюджетной и социальной эффективности".

3. Постановление Администрации г. Дзержинска от 16.08.2007 N 2368 "Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по инвестиционной деятельности в сфере промышленного производства на территории городского округа город Дзержинск".

4. Постановление Администрации г. Дзержинска от 07.05.2007 N 1312 "Об утверждении Положения о порядке формирования Адресной инвестиционной программы городского округа город Дзержинск, Положения о Комиссии по формированию Адресной инвестиционной программы и состава Комиссии по формированию Адресной инвестиционной программы".

5. Постановление Администрации г. Дзержинска от 15.06.2007 N 1720 "О внесении изменений в постановление от 07.05.2007 N 1312".

6. Постановление Администрации от 12.10.2007 "О создании рабочей группы".

Кроме того, за означенный период были подготовлены решения и постановления Городской Думы:

1. Решение Городской Думы г. Дзержинска от 28.02.2007 N 142 "О состоянии инвестиционного процесса на территории города Дзержинска".

2. Постановление Городской Думы г. Дзержинска от 23.05.2007 N 216 "О внесении изменений в Положение о регламентации инвестиционной деятельности и земельных отношениях на территории городского округа город Дзержинск".

3. Постановление Городской Думы г. Дзержинска от 01.11.2007 N 266 "О внесении изменений в Положение о регламентации инвестиционной деятельности и земельных отношениях на территории городского округа город Дзержинск".

Начальник управления инвестиционной политики, 
внешнеэкономических и межрегиональных связей 
Г.В. Виноградов

