ОТЧЁТ
о проделанной  работе  депутатом городской Думы г. Дзержинска  по избирательному округу № 17 Касьяновым А.А. за 2023 год.
      В течение 2023 года депутатом Касьяновым А.А. принято участие в 10 заседаниях городской Думы и в 9 заседаниях комитета по социальным вопросам, образованию, культуре, физкультуре и спорту. 

      В течение 2023 года депутатом Касьяновым А.А. активно проводилась работа в комитете по социальным вопросам, образованию, культуре, физкультуре и спорту, в котором он является заместителем председателя комитета городской Думы.
      В 2023 году комитет осуществлял свою деятельность в соответствии с Уставом городского округа город Дзержинск, Положением о городской Думе города Дзержинска, Типовым регламентом работы комитета городской Думы, полугодовыми планами работы комитета. Основной формой работы комитета были его заседания. 
      За отчетный период работы комитет провел 12 заседаний, на которых рассмотрено 87 вопросов. По этим вопросам приняты соответствующие решения, даны поручения и рекомендации. На заседаниях рассмотрено 20 проектов правовых актов, 20 проектов было вынесено на рассмотрение городской Думы. Деятельность комитета носит открытый характер, информация о работе комитета регулярно размещается на официальном сайте городской Думы, освещается средствами массовой информации. Также на официальном сайте городской Думы размещаются планы работы, повестки заседаний комитета. За отчетный период комитет принял активное участие в обсуждении исполнения городского бюджета за 2022 год, контроле за расходованием бюджетных средств в 2023 году, формировании бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
Текущая работа комитета включала в себя взаимодействие со структурными подразделениями администрации города, государственными учреждениями, общественными организациями, работу с обращениями граждан, как письменными, так и  устными. К участию в заседаниях комитета привлекались специалисты профильных департаментов, управлений и отделов администрации города, руководители государственных учреждений, что позволяло выяснять точки зрения заинтересованных сторон и принимать наиболее правильные решения.
По обсужденным вопросам приняты соответствующие решения, высказаны предложения и рекомендации в адрес администрации города.
На заседании комитета регулярно рассматривались отчеты контрольно-счетной палаты города Дзержинска о проведении контрольных мероприятий по проверкам финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и предприятий социальной сферы, вопросы о ходе реализации национальных проектов и их исполнения за текущий год на территории городского округа. По результатам рассмотрения руководителям учреждений и предприятий были даны соответствующие поручения и рекомендации. Вопросы организации доступной среды для инвалидов, создания условий для инклюзивного образования, развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта на территории городского округа регулярно обсуждались на заседаниях комитета. В целях обеспечения надлежащих условий для осуществления образовательного процесса под постоянным контролем комитета находится вопрос строительства новых зданий МБОУ «СШ № 2» и МБОУ «СШ № 10». Неоднократно непосредственно на строительных площадках проводились рабочие совещания комитета. В комитете проводилась постоянная работа по контролю за исполнением принятых решений городской Думы, поручений и рекомендаций комитета. 

     Заслушивались отчеты о ходе выполнения действующих на территории городского округа программ и планов, в том числе:
- подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей города Дзержинска» муниципальной программы «Обеспечение жителей городского округа город Дзержинск доступным и комфортным жильем»;
- подпрограммы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» муниципальной программы «Обеспечение жителей городского округа город Дзержинск доступным и комфортным жильем»;
- комплексного плана мероприятий по профилактике употребления наркотиков и их незаконного оборота на территории городского округа город Дзержинск;
- календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий городского округа город Дзержинск.
         Большинство вопросов, рассматриваемых на заседаниях комитета, связаны с расходованием бюджетных средств и имеют большое социальное значение.
         Под постоянным контролем комитета находятся такие вопросы как:
- исполнение предписаний контрольно-надзорных органов в учреждениях социальной сферы;
- подготовка образовательных учреждений к новому учебному году;
- подготовка учреждений социальной сферы к работе в осенне-зимний период;
- организация питания в общеобразовательных учреждениях;
- организация проведения каникул учащихся;
- развитие адаптивной физической культуры и спорта;
- организация временной занятости несовершеннолетних в свободное от учебы время;
- работа Координационного совета по реализации государственной семейной политики;
- работа Координационного совета по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории городского округа;
- работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
- работа антинаркотической комиссии;
- обеспечение жильем льготных категорий граждан, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- организация и проведение оплачиваемых общественных работ;
- исполнение национальных проектов в социальной сфере.
       В июне месяце комитет рассмотрел предложение прокурора города по внесению изменений в решение городской Думы от 26.05.2015 № 928 «Об ограничении пребывания детей в общественных местах». Данным решением утвержден Перечень общественных мест, нахождение детей в которых не допускается. Предлагалось дополнить указанный Перечень объектами, в которых допускается потребление табачных изделий, никотиносодержащей продукции или использование устройств для потребления никотиносодержащей продукции. По результатам рассмотрения комитетом было поддержано предложение прокурора и подготовлено решение городской Думы «О внесении изменений в решение городской Думы от 26.05.2015 № 928», которое было принято на заседании городской Думы 31 августа 2023 года (№ 511). Неоднократно на заседании комитета рассматривался вопрос о замене аварийных элементов детских игровых и спортивных площадок на территории городского округа. По результатам рассмотрения администрации города было дано поручение о необходимости согласования с депутатами городской Думы мероприятий по замене и демонтажу аварийных элементов детских игровых и спортивных площадок в соответствии с подготовленным администрацией города Реестром. Комитет уделяет большое внимание рассмотрению вопросов, касающихся работы и развития учреждений образования, культуры, физкультуры и спорта, здравоохранения. Комитет в пределах своей компетенции старается принять все необходимые меры по поступающим в комитет обращениям граждан и учреждений и своевременно решать возникающие разногласия. Комитет также оперативно реагировал на проблемные ситуации, возникающие в социальной сфере города, по итогам их обсуждения на заседаниях принимал соответствующие решения.
Под постоянным контролем комитета в течение года находился вопрос о качестве исполнения работ по текущему и капитальному ремонту объектов социальной сферы. По рекомендации комитета администрацией города был проведен анализ невыполненных ремонтных работ по объектам и приняты соответствующие меры к подрядчикам, нарушившим сроки исполнения и допустившим некачественное исполнение работ. Также под контролем комитета находился вопрос о благоустройстве и ремонте проездов к объектам социальной сферы. По рекомендации комитета администрацией города подготовлен адресный Перечень объектов ремонта. В городском бюджете на 2024 год предусмотрены финансовые средства на ремонт большинства из них. 
      В течение отчетного периода комитет осуществлял в пределах своей компетенции контроль за деятельностью департамента образования; управления культуры, молодежной политики и спорта; отдела опеки, попечительства и усыновления; сектора по обеспечению работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города.
В течение года на заседаниях комитета были заслушаны отчеты о работе вышеуказанных структурных подразделений администрации города за предыдущий год. В течение отчетного периода все запланированные мероприятия выполнены, все вопросы рассмотрены. В следующем году комитет продолжит работу по решению актуальных вопросов в социальной сфере городского округа город Дзержинск.
   В 2023г. депутатом проведено:

- 8 личных приемов граждан округа, принято 51 человек.

Направлено 25 депутатских запросов-обращений, из которых:

- 3  в адрес председателя городской Думы, информационного характера,

- 5  ответы на обращения граждан округа,

- 4  управляющим компаниям города об оказании услуг ЖКХ,

- 3  социальным  учреждениям округа об использовании  фонда  резерва  

   поддержки территорий,

- 10  в адрес  Главы  г.о.г.  Дзержинска,  руководителей  муниципальных 

   учреждений  города  об использовании  фонда   резерва  поддержки  

   территорий, о проведения благоустройства и др.

   За 2023 год в общественную приемную депутата поступило 262 обращения граждан округа, из которых:

- 248 устных;

- 14 письменных.

• 260 обращений рассмотрены, удовлетворены – даны разъяснения, рекомендации и ответы; 

•   2 письменных обращения жителей округа в работе на 2024г.

    Обращения от граждан округа поступают по различным вопросам жизнедеятельности человека: 

    - о качестве работы обслуживающих организаций, оказывающих ЖКУ;

    - о переносе сроков проведения капитального ремонта МКД округа;
    - о сборе и вывозе ТКО;

    - о взимании завышенной платы за ОДН с жителей МКД (2-х этаж.) округа;

    - о повышении тарифов услуг ЖКХ;

    - об открытии аптеки на территории округа;

    - о благоустройстве придомовых (дворовых) территорий;

    - о проведении культурно-массовых мероприятий на территории округа;

    - о материальной помощи гражданам округа;

    - о льготах граждан пенсионного возраста одиноко проживающих;

    - о восстановлении асфальтового покрытия на тротуарах округа;  

    - об оказании помощи предприятиям социальной сферы города;

    - по различным вопросам законодательства РФ (по отраслям права: наследственное, земельное, налоговое, семейное, трудовое, о деятельности государственных и муниципальных органов и др.)
Из фонда поддержки территорий депутатом выделены денежные средства:
•  по финансированию учреждений социальной сферы:

- МБДОУ  «Средняя  школа № 32»,  в  сумме  599994,44 руб. на  выполнение работ по устройству водоотводных лотков и дренажных колодцев на футбольном поле, находящемся на территории школы, в рамках программы «Школьный стадион 2.0».

Из личных средств депутата:

-  организовано  поздравление  педагогов  МБДОУ  «Средняя  школа № 32»  с  «Днем учителя» – выделены денежные средства в сумме 12500 руб. на  сладкие подарки в количестве 34 шт.;

-   оплачена  годовая  подписка  жителям  округа  на  газету  «Репортер и время» –  60 экз. в неделю на общую сумму 30600 руб.;

- организовано поздравление юбиляров-ветеранов, проживающих на округе, выделены денежные средства в сумме 15000 руб. 
        В преддверии праздников – Нового года, Дня защитников Отечества, Международного женского дня, Дня Победы, Дня России и др.  устанавливался баннер с поздравлением жителей округа и на каждый подъезд многоквартирных домов округа размещались поздравительные открытки-листовки.
        В рамках участия в муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории города Дзержинска» проведено благоустройство со стороны фасада (устройство асфальтового покрытия, установка урн) придомовой территорий МКД № 38 по ул. Бутлерова.
        По инициативе депутата с 20 по 29 апреля 2023г. на территории 17 избирательного округа были проведены субботники, все принимающие в них участие жители округа были обеспечены инвентарем, мешками, перчатками. В ходе проведения субботников были очищены газоны от прошлогодней листвы, собран мусор на придомовых территориях МКД и на детских площадках округа;

       Традиционно депутатом проводиться поздравление учащихся и педагогического состава МБДОУ «Средняя школа № 32» с праздниками: «Последнего звонка», «Днем знаний».
      Систематически оказывается помощь ТОС «Бутлеровские дворики»  в организации и проведении заседаний совета – совет ТОС подвел итоги работы за 2023г., наметил план проведения совместных мероприятий организации и депутата на 2024г.
   Организован и проведен творческий вечер ко Дню пожилого человека «Я говорю стихами, слышишь» с участием специалистов  МБУ СП КЦРДМ «Молодежные  инициативы». Все присутствующие получили сладкие подарки и средства бытовой химии.

   В преддверии наступающего 2024г. совместно со специалистами МБУ «Молодежный центр «Спутник»  организован и проведен новогодний праздничный концерт – литературно-музыкальный вечер.
    В новогодние каникулы для детей округа был организован новогодний праздник с посещение Дома Деда Мороза стадион «Капролактамовец». 

      Ежемесячно осуществляется прием бланков с показаниями индивидуальных приборов учеты ресурсов ЖКХ (электроэнергия, водоснабжение) и доставки их в ООО «ЦЕНТР – СБК Дзержинск».

Депутат городской Думы  А.А.Касьянов.

