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Участие депутата в заседаниях городской Думы, комитетов и комиссий, рабочих групп
Депутат Умнягин Михаил Александрович входит в состав двух комитетов городской Думы: 
-комитет по строительству, архитектуре и землепользованию;
-комитет по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов

В 2023 г. депутат Умнягин Михаил Александрович принял участие в 13 заседаниях комитета по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов, на которых рассмотрено более 80 вопросов.
На заседаниях комитета регулярно заслушивались заместители главы администрации города, руководители профильных департаментов, управлений и отделов администрации города. В заседаниях также принимали участие руководители муниципальных предприятий и учреждений города, а также депутаты городской Думы, не входящие в состав комитета.
На заседаниях комитета было рассмотрено 24 проекта правовых актов городской Думы, в том числе 4 – подготовленных по инициативе комитета.
В течение 2023  года в городе Дзержинске проводился капитальный ремонт дорог регионального значения – проспекта Ленина и проспекта Циолковского.
В январе, а также в сентябре 2023 года был рассмотрен вопрос, касающийся организации дорожного движения по ул. Попова в районе Черняховского путепровода. В качестве докладчиков были приглашены представители ГКУ НО «Главное управление автомобильных дорог». Вопрос расширения проезжей части  по ул. Попова до 3-х полос находился на контроле комитета уже долгое время. В результате нескольких предложений, направленных в Министерство транспорта Нижегородской области и ГКУ НО «ГУАД» был произведен ремонт проезжей части на ул. Попова, с расширением ее до трех полос. Работы были завершены в ноябре 2023 года.
В феврале 2023 года на заседании комитета был рассмотрен вопрос «О теплоснабжении МКД в период резкого понижения температур». По результатам рассмотрения вопроса было решено направить письмо в адрес директора Нижегородского филиала ПАО «Т Плюс» с предложением: при прогнозируемых понижениях температуры наружного воздуха до -18С обеспечивать подъем температуры теплоносителя до 115С° за три дня до начала резких похолоданий, и удерживать повышенную температуру теплоносителя еще три дня после потепления.
Вопрос «О состоянии бомбоубежищ на территории городского округа» был рассмотрен членами комитета в марте 2023 года, в связи с его актуальностью. 
В мае 2023 года был заслушан доклад представителя Управления МВД России по г.Дзержинску по вопросу «О ситуации с граффити на фасадах жилых домов города». По их информации что за первый квартал 2023 года в Управление МВД России по г. Дзержинску поступило 5 обращений по фактам нанесения надписей и порчи чужого имущества в общественных местах. По каждому факту были проведены проверки, по результатам которых были вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовных дел по ч.1 ст.167 УК РФ в отношении неустановленных лиц, в связи с невозможностью их установления и определения размера ущерба. 
В июне 2023 года  членами комитета были заслушаны два отчета: о выполнении инвестиционной программы АО «ДВК» за 2022 год и об исполнении работ по созданию и реконструкции объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения по концессионному соглашению, заключенному с ПАО «Т Плюс» за 2022 год.
В августе 2023 года депутатами активно обсуждался вопрос, связанный с необходимостью устройства пешеходного перехода со стороны Святого озера в сторону платформы железнодорожных путей на улице Пушкинская. На заседании комитета заместитель главы администрации доложил, что до конца августа 2023 года будет подготовлен локально-сметный расчет на выполнение необходимых мероприятий по организации пешеходного перехода к берегу озера Святого и разработан проект организации дорожного движения на данном участке дороги. На данный момент нерегулируемый переход к городскому пляжу и смотровой площадке организован. 
В сентябре 2023 года члены комитета заслушали информацию об итогах реализации проекта инициативного бюджетирования «Вам решать» в 2023 году. 
В том числе на заседании комитета в октябре 2023 года депутаты заслушали информацию администрации города об итогах организации озеленения на территории городского округа в 2023 году и о ликвидации свалок и объектов размещения отходов в 2023 году.
В ноябре 2023 года в повестку дня включены актуальные вопросы «о ходе строительства объездной дороги в поселке Дачный» и «Об итогах работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования областного и местного значения в 2023 году».
В том числе на заседании комитета в октябре 2023 года депутаты заслушали информацию администрации города об итогах организации озеленения на территории городского округа в 2023 году и о ликвидации свалок и объектов размещения отходов в 2023 году.
В ноябре 2023 года в повестку дня включены актуальные вопросы «о ходе строительства объездной дороги в поселке Дачный» и «Об итогах работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования областного и местного значения в 2023 году».
В рамках своих полномочий в течение года члены комитета рассматривали вопросы состояния окружающей среды, организации сбора и вывоза бытовых отходов. Вопросы, связанные с коммунальной инфраструктурой, благоустройством и озеленением территории городского округа,  дорожной деятельностью, использованием автомобильных дорог, содержанием зон массового отдыха населения также были предметом для обсуждения на заседаниях комитета.
Подводя итог деятельности комитета в 2023 году стоит отметить, что в течение отчетного периода все запланированные вопросы были рассмотрены.

Депутат Умнягин Михаил Александрович принял участие в 12 заседаниях комитета комитета по строительству, архитектуре и землепользованию, на которых рассмотрено более 66 вопроса. На заседаниях комитета было рассмотрено 25 проектов правовых актов городской Думы, в том числе 7 – подготовленных по инициативе комитета.
На заседании городской Думы 2 марта 2023 года были приняты решения № 435  «О внесении изменений в решение городской Думы от 23.06.2020 № 916» и № 436 «О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2018 № 523». Проекты решений городской Думы были подготовлены комитетом совместно с правовым управлением в целях изменения сроков проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа, которые обусловлены изменением федерального законодательства.
Решение №478 «О протесте природоохранного прокурора» было принято городской Думой 27 апреля 2023 года. Проект решения был  разработан комитетом совместно с правовым управлением городской Думы в связи с поступившим в адрес городской Думы протестом и.о. заместителя Нижегородского межрайонного природоохранного прокурора от 31 марта 2023 года (исх.№ 02-08-2023) на Положение о муниципальном лесном контроле, утвержденное решением городской Думы от 28.10.2021 № 208.               

 В результате рассмотрения данного протеста городской Думой, было принято решение его отклонить. 
[bookmark: _GoBack]Решением городской Думы от 27.04.2023 № 480 был утвержден Отчет о работе комитета городской Думы по строительству, архитектуре и землепользованию за 2022 год. Целью Отчета было подведение итогов работы, проводимой в рамках полномочий комитета по приоритетным направлениям деятельности в 2022 году.
На заседании городской Думы 26 октября 2023 года было принято решение № 535 «О внесении изменений в Положение об особо охраняемых природных территориях местного значения».  Данный проект решения был подготовлен комитетом совместно с правовым управлением городской Думы в целях приведения правового акта городской Думы в соответствие с Федеральным законом «Об особо охраняемых природных территориях» и Законом Нижегородской области «Об особо охраняемых природных территориях в Нижегородской области».
Решение №567 «О протесте природоохранного прокурора» было принято городской Думой 21 декабря 2023 года. Проект решения был  разработан комитетом совместно с правовым управлением городской Думы в связи с поступившим в адрес городской Думы заместителя Нижегородского межрайонного природоохранного прокурора от 24 ноября 2024 года  (исх.№ 02-08-2023) на Положение об особо охраняемых природных территориях местного значения, утвержденное решением городской Думы от 26.11.2015 № 46. В результате рассмотрения данного протеста городской Думой, было принято решение его отклонить.
В рамках своих полномочий члены комитета также рассматривали вопросы, входящие в компетенцию комитета, такие как: о мероприятиях, направленных на охрану, защиту и воспроизводство городских лесов, о ремонте проезда, соединяющего автомобильные дороги «Дзержинск-автозавод» и «Дзержинск-завод Пластик», о проведении администрацией города публичных слушаний и общественных обсуждений в области градостроительной деятельности, о состоянии бомбоубежищ на территории городского округа,  об этапах строительства нового здания МБОУ «Средняя школа №10», о ходе жилищного строительства на территории городского округа, и многие другие.
Подводя итог деятельности комитета в 2023 году, стоит отметить, что в течение отчетного периода все запланированные вопросы были рассмотрены, при необходимости даны соответствующие протокольные поручения, исполнение которых контролировалось комитетом.
Приоритетными задачами комитета на 2024 год являются осуществление контроля за исполнением администрацией города полномочий по решению вопросов местного значения, рассмотрение которых входит в компетенцию комитета, и продолжение работы по контролю за исполнением решений городской Думы, в том числе Положений по муниципальному контролю. 

Личные приемы и обращения, основные вопросы
Помимо законотворческой деятельности Михаил Александрович уделяет большое внимание работе на округе.
Первоочередными считает решение следующих задач на округе:
· создание комфортной для проживания среды в сфере благоустройства округа;
· оказание помощи социальным учреждениям (школа №3 и детские сады №135 и №115), расположенным на округе. 
На 25-ом избирательном округе ведется постоянная работа с обращениями граждан. 





В течение 2023 года от граждан и бюджетных организаций города в общественную приёмную округа № 25 поступило около 67 письменных и устных обращений, связанных с проблемами содержания общедомового имущества, благоустройство придомовых территорий (асфальтировка дворов, ямочный ремонт, кронирование деревьев, установка детских площадок, и т.д.);  личные вопросы, требующие порой юридической поддержки и просто человеческого участия.

По обращениям жителей :
-  сделан  тротуара вдоль школы-сада № 144 по ул. Советской 
- установлены искусственные неровности во дворе домов № 7,7А,9,9А  по ул. Советская.
- по адресу ул. Советская, д 7А привезена асфальтная крошка на парковку. 
- заасфальтирован проезд  от дома № 12А до дома № 10Б по ул.Молодежной (около почты).
Расходование средств резерва поддержки округов
	Наименование учреждения

	Статья расхода
	Сумма

	МБДОУ «Детский сад №115»
	 ремонт кровли двух входных тамбуров групп раннего возраста 
 
	51027  руб., 23 коп

	МБДОУ «Детский сад № 135» 
	приобретение напольного покрытия 52,2 кв.м (линолеум) для детей старшей группы

	30856 руб., 80 коп

	МБДОУ «Детский сад № 135»

	приобретение 2 х оконных блоков из ПВХ профиля

	67 000  руб. 

	МБОУ «Средняя школа № 3»
	на приобретение жалюзи на 7 окон в 3 кабинета

	58 500 руб.


	Асфальтировка проезда от дома № 12А до дома № 10Б по ул.Молодежной (около почты)

	на ремонт муниципального проезда от дома № 12А до дома № 10Б по ул.Молодежной
	332 370 руб. 32 коп

	МБОУ «Средняя школа № 3»
	на приобретение жалюзи на 7 окон в 3 кабинета в которых занимаются дети с ограниченными возможностями здоровья (интеллектуальные нарушения)
	59 990 руб.




В целом же в ходе работы на округе ведется постоянный мониторинг состояния дворовых территорий, а также  проводятся регулярные встречи с активными жителями, на которых обсуждаются актуальные вопросы благоустройства.


Для детей и взрослых  округа проводились развлекательные мероприятия:

- Традиционными стали поздравления жителей депутатом на подъездах домов с такими праздниками как Новый год, 8 Марта, 9 Мая.
- В канун Нового года во дворах домов 7,7А,9,9А по ул. Советская  состоялось новогоднее представление для детей. 


Контакты депутатской приемной:
МБОУ "Средняя школа №3" (ул. Советская, дом 9Б)
телефон: +79050113913 помощник Краева Наталья Геннадьевна
e-mail:nata.kr9@yandex.ru
Личный прием по предварительной записи по телефону +79050113913
